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SAFETY INSTRUCTIONS

|
. EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
A\ WARNING: If the hob surface is cracked, do not use
the appliance - risk of electric shock.
M\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.
M\ CAUTION: The cooking process has to be supervised.
A short cooking process has to be supervised
continuously.
A WARNING: Unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water: instead, switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire
blanket.
M\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.
M\ Metallic objects such as knives, forks, spoons and
lids should not be placed on the hob surface since they
can get hot.
A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge can use this appliance only if they are
supervised or have been given instructions on safe use
and understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision.
A\ After use, switch off the hob element by its control
and do not rely on the pan detector.
MNWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Ke shall be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
M\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).

M This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

AWARNING: Induction hob may generate the
acoustic sound when something is left on the control
panel. Switch off the cooktop through the ON/OFF
button.

INSTALLATION

M The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

I\ Installation, including water supply (if any), electrical
connections and repairs must be carried out by a
qualified technician. Do not repair or replace any part
of the appliance unless specifically stated in the user
manual. Keep children away from the installation site.
After unpacking the appliance, make sure that it has
not been damaged during transport. In the event of
problems, contact the dealer or your nearest After-
sales Service. Once installed, packaging waste (plastic,
styrofoam parts etc.) must be stored out of reach of
children - risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electric shock. During
installation, make sure the appliance does not damage
the power cable - risk of fire or electric shock. Only
activate the appliance when the installation has been
completed.

M\ Carry out all cabinet cutting operations before
fitting the appliance and remove all wood chips and
sawdust.

A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.

ELECTRICAL WARNINGS

M1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with
national electrical safety standards.

M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

A Installation using a power cable plug is not allowed
unless the product is already equipped with the one
provided by the Manufacturer.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electric shock.




CLEANING AND MAINTENANCE

M WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

A\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol &

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol jz_{ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken
to an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a container
that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 60350-2.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.

NOTE

People with a pacemaker or similar medical device should use care when
standing near this induction cooktop while itis on. The electromagnetic field may
affect the pacemaker or similar device. Consult your doctor, or the manufacturer
of the pacemaker or similar medical device for additional information about its
effects with electromagnetic fields of the induction cooktop.

I




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried out in
compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N ~
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Owner's manual

THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT

In order to receive a more complete assistance, please register
your product on www.register10.eu.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON \
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO

Before using the appliance carefully read the Safety REACH MORE INFORMATION
Instruction.
PRODUCT DESCRIPTION
s N 1. Cooktop
2. Control panel
g e T 2
CONTROL PANEL
1 2 3 4 5 7 8 o[ 12 7 15
| | o 10 |
; : H 5 ; '-“-' gm '-"-' ::::: : COD"-‘ ooy
OC-»»OFF D18 L @ ) Q O @3" OFF 18 P . ":‘ oy ol
© ® o
OFF tiiiiiinnnnnnnunn1g P 44444 [:] . + _ _|_ OFF tnnnnnnnnnn1g P O ::_: O%O%
o : o ooy
........... Q 14
6 7 13
1. Symbols/activation of special functions 6. FLEXICOOK button 11. Cooking time indicator
2. Cooking level selected 7. Indicator light - function active 12. OK/Key lock button - 3 seconds
3. Cooking zone off button 8. On/Off button 13. Timer active indicator
4. Scroll keypad 9. Timer 14. Zone selection indicator
5. Fast heating button (Booster) 10. 6" Sense button 15. Timer indicator symbol
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ACCESSORIES

Only use pots and pans made from ferromagnetic material suitable for induction

hobs. Checkforthe symbol (generally stamped on the bottom) to determine
whether a pot is suitable. A magnet may also be used to check whether the
cookware base is magnetic.

COOKWARE MATERIAL PROPERTIES
Recommended | Base made of stainless steel | Ensures optimum efficiency,
cookware with a sandwich design, | heats up quickly, and distributes

\ enamelled steel, cast iron. heat evenly.

Suitable Base not fully ferromagnetic | Only the ferromagnetic area

cookware (magnet sticks only on part of | heats up. As a result, may heat
the cookware base). up less quickly and heat may

% be distributed less evenly.

Suitable Ferromagnetic base contains | The  ferromagnetic  area

cookware areas with aluminium, or has [is smaller than the actual
arecessed area in the centre. | cookware base area. As a

ko result, less power may be
s delivered and cookware may
not heat sufficiently. Cookware

may not be detected.

Not suitable Normal thin steel, glass, clay, | Cookware is not detected and
copper, aluminium and other | will not heat up.
non-ferromagnetic materials,
cookware with rubber feet.

NOTE: All cookware must have a flat base. Periodically check the base for any
sign of warping, as some cookware may undergo deformation due to high heat.
Using cookware that does not match the recommended sizes and properties
may significantly affect cooking performance and cause unsatisfactory results.

ADAPTERS FOR POTS/PANS UNSUITABLE FOR INDUCTION

The use of adapter plates affects efficiency and therefore increases the time
required to heat water or food. Make sure the ferromagnetic diameter of the

FIRST TIME USE

cookware base aligns with both the diameter of the adapter plate and the
diameter of the cooking zone. If these measurements don't match, efficiency
and performance may be significantly reduced. If these guidelines are not
followed, there may be a heat build-up that is not effectively transferred to the
pot or pan, potentially causing blackening of the plate and hob.

EMPTY POTS AND PANS

The hob is equipped with an internal safety system that activates the “Automatic
off” function when an over-high temperature is detected. The use of empty
pots and pans with a thin base is not recommended but, if they are used, the
temperature might rise quicker than the time needed for the “Automatic off” to
be triggered promptly, with the risk of damaging the pan or the hob surface. If
this happens, do not touch the pan or the hob surface. Wait for all components
to cool down. If any error message is displayed, call the Service Centre.

SUITABLE SIZE OF PAN/POT BASE FOR THE DIFFERENT COOKING
ZONES

To ensure that the hob works properly, use pots of a suitable base diameter for
each zone (refer to the table below). Please note that cookware manufacturers
often provide the size of the upper diameter of the cookware, rather than the
base diameter.

To ensure that the hob works as expected, always use a cooking zone with a size
matching the ferromagnetic size of the cookware base.

Centre the pan/pot correctly on the cooking zone in use. It is recommended
not to use pots larger than the size of the cooking zone.

COOKWARE USAGE BY ZONE
Zone Suitable cookware | Suitable ferromagnetic
shape base (cm)

lor2 Round or Square 12

3 Round 10

4 Round 15
1+2 Oval or Rectangular Short side 16-21
(FLEXICOOK) Long side 24-38

POWER MANAGEMENT

At the time of purchase, the hob is set to the maximum possible power. Adjust
the setting concerning the limits of your home's electrical system as described
in the following paragraph.

N.B: Depending on the power selected for the hob, some of the cooking zone
power levels and functions (e.g. boil or fast heating) could be automatically
limited to prevent the selected limit from being exceeded.

To set the power of the hob:

Once you have connected the device to the mains power supply, you can set
the power level within 60 seconds.

Press the far right timer “+" button for at least 5 seconds. The display shows “PL".
Press the (2 (%) button to confirm.

Use the “+" and “—" buttons to select the desired power level.

The power levels available are: 2.5 kW - 4.0 kW — 6.0 kW - 7.2 kW.

Confirm by pressing &> .

The power level selected will stay in the memory even if the power supply
is interrupted.

To change the power level, disconnect the appliance from the mains for at
least 60 seconds, plug it back in, and repeat the above steps.

If an error occurs during the setting sequence, the “EE” symbol will appear, and
you will hear a beep. If this happens, repeat the operation.
If the error persists, contact the After-Sales Service.

ACOUSTIC SIGNAL ON/OFF

To switch the acoustic signal on/off:

« Connect the hob to the power supply;

«  Wait for the switch-on sequence;

«  Press the “P" button of the first scroll keypad at the top left for 5 seconds.
Any alarms set will remain active.

DEMO MODE (reheating deactivated, see the section on “Troubleshooting”)

To switch the demo mode on and off:

« Connect the hob to the power supply;

«  Wait for the switch-on sequence;

+ Within the first minute, press the fast heating button “P” of the bottom left
keypad for 5 seconds (as shown below);

«  “"DE”will show on the display.

5P (D o)
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DAILY USE

' EN

(D SWITCHING THE HOB ON/OFF

To turn the hob on, press the power button for around 1 second. To turn the
hob off, press the same button again, and all cooking zones will be deactivated.

POSITIONING
Do not cover the control panel symbols with the cooking pot.

Please note: In the cooking zones close to the control panel, it is advisable to
keep pots and pans inside the markings (taking both the bottom of the pan
and the upper edge into consideration, as this tends to be larger).

This prevents excessive overheating of the keypad. When grilling or frying,
please use the rear cooking zones wherever possible.

ACTIVATING/DEACTIVATING COOKING ZONES AND ADJUSTING POWER
LEVELS

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

To activate the cooking zones:

Move your finger horizontally across the scroll keypad (SLIDER) of the required
cooking zone to activate it and adjust the power. The level will be shown in line
with the area and the indicator light identifying the active cooking zone. The
"P" button can be used to select the fast heating function (Booster).

To deactivate the cooking zones:
Select the “OFF” button at the beginning of the scroll keypad.

FUNCTIONS

(e CONTROL PANEL LOCK

To lock the settings and prevent it from accidentally switching on, press and
hold the OK/Key lock button for 3 seconds. A beep and a warning light above
the symbol indicate that this function has been activated. The control panel
is locked except for the switching off function ( (D ). To unlock the controls,
repeat the activation procedure.

©
— + TIMER

There are two timers - one controls the left-hand cooking zones, while the
other controls the right-hand cooking zones.

To activate the timer:

Press the “+" or “—" button to set the desired time on the cooking zone in use.
An indicator light will be activated in line with the specific symbol . Once
the set time has elapsed, a beep will sound, and the cooking zone will switch
off automatically.

The time can be changed at any point, and several timers can be activated
simultaneously.

In case 2 timers on the same side of the hob are activated simultaneously,
“Zone selection indicator” flashes and the relative cooking time selected is
displayed on the central display.

To deactivate the timer:
Press the “+" and “—" buttons together until the timer is deactivated.

@ TIMER INDICATOR
This LED (when ON) indicates that the timer has been set for the cooking zone.

0] 6]
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®! FLEXICOOK sste 6™ SENSE

By selecting the “FLEXICOOK” button, you can combine two cooking zones
and use them at the same power by covering the entire surface with alarge
pot or partially with a round/oval pot.

The function always remains on and, when using only one pot, can be
moved over the entire area. In this case, both left-hand scroll keypads can be
used indifferently.

Ideal for cooking with oval or rectangular pots or with pan supports.

To deactivate the function, press the “FLEXICOOK” button.

N.B. Special functions cannot be selected when using this feature.

IMPORTANT: Place the pots in the center of the cooking zone so that they
cover at least one of the reference points (as shown below).

ol ,
' — f =) L = ] -
X1
o | = | - -
(== —1]

The “6'™ Sense” button activates the special functions.

Place the pot in position and select the cooking zone.

Press the “6" Sense” button. The display of the selected area will show “A”.
The indicator for the first special feature available for the cooking zone will
light up.

Select the desired special function by pressing the “6™ Sense” button one or
more times.

The function is activated once the = () button has been pressed to confirm.
To select another special function, press “OFF” and then the “6™ Sense” button
to choose the required function.

To deactivate the special functions and return to manual mode, press “OFF".
The power level when using special functions is pre-set by the hob and cannot
be modified.

§
K MELTING

This function allows you to bring food to the ideal temperature for
melting and maintain the food condition without the risk of burning.
This method is ideal, as it does not damage delicate foods such as
chocolate and prevents them from sticking to the pot.

Whj;lfa?ool
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¥ KeEep WARM

This feature allows you to keep your food at an ideal temperature, usually after
cooking is complete or reducing liquids very slowly.
Ideal for serving foods at the perfect temperature.

99
K siIMMERING

This function is ideal for maintaining a simmering temperature, allowing you
to cook food for long periods with no risk of burning.
Ideal for long-cooking recipes (rice, sauces, roasts) with liquid sauces.

INDICATORS

99
BOILING

This function allows you to bring water to the boil and keep it boiling,
with lower energy consumption.

About 2 litres of water (preferably at room temperature) should be placed
in the pan.

In all cases, users are advised to monitor the boiling water closely and
check the amount of water remaining regularly.

If the pots are big and the water quantity is higher than 2 litres, we
recommend using a lid to optimize boiling time.

|
I | RESIDUAL HEAT

If “H” appears on the display, this means that the cooking zone is hot. The
indicator lights up even if the zone has not been activated but has been heated
due to the adjacent zones' use or because a hot pot has been placed on it.
When the cooking zone has cooled down, the "H" disappears.

“U' POTINCORRECTLY POSITIONED OR MISSING

This symbol appears if the pot is not suitable for induction cooking, is not
positioned correctly or is not of an appropriate size for the cooking zone
selected. If no pot is detected within 30 seconds of making the selection, the
cooking zone switches off.

COOKING TABLE

The cooking table offers an example of the cooking type for each power level. The actual delivered power of each power level depends on the cooking zone

dimension.
LEVEL USE

POWERLEVEL TYPE OF COOKING (indicating cooking experience and habits)

Maximum p Fast heating/Booster Ideal.for rgpidly increasing food temperature to a fast boil (for water) or for rapidly heating

power cooking liquids.
= Frying — boiling Igi;?;fa)irc Ik()l;owning, starting to cook, frying deep-frozen products, bringing liquids to the
= 14-18 . - — '
s Browning - Sgarlﬁ}ﬁ:gg —boiling =1 yeal for sautéing, maintaining a lively boil, cooking and grilling.
= Browning — cooking — stewing — | Ideal for sautéing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling, and preheating
= 10-14 sautéing — grilling accessories.
= Cooking — stewing — sautéing — . S . . - .
= grilling — cooking until crearmy Ideal for stewing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling (for longer periods).
= Ideal for slower-cook recipes (rice, sauces, roast, fish) with liquids (e.g. water, wine, broth,
= 5_g Cooking — simmering — thickening | milk), and for creaming pasta.
= — creaming Ideal for slow-cook recipes (quantities under 1 litre: rice, sauces, roasts, fish) with liquids
- (e.g. water, wine, broth, milk).
- Melting — defrosting Ideal for softening butter, gently melting chocolate, thawing small items.
= 1-4 Keeping food warm — creaming | Ideal for keeping small portions of just-cooked food or serving dishes warm and for
- risotto creaming risotto.
Zero power OFF - Hob in standby or off mode (possible end-of-cooking residual heat, indicated by an "H").

Whj;lﬁool
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CLEANING AND MAINTENANCE

' EN

Important:

Before cleaning, make sure the cooking zones are switched off and
that the residual heat indicator ("H”) is not displayed.

Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage the glass.
After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any deposits and
stains from food residue.

A surface that is not kept suitably clean may reduce the sensitivity of control

Sugar or foods with high sugar content can damage the hob and must be
immediately removed.

Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.

Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a special hob cleaner (follow the
Manufacturer’s instructions).

Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.
After cleaning the hob, dry thoroughly.

panel buttons.

TROUBLESHOOTING

«  Check that the electricity supply has not been shut off.

+  If you cannot turn the hob off after using it, disconnect it from the power

supply.

Please note: The presence of water, liquid spilled from pots or any objects

control panel lock function.

+ Ifalphanumeric codes appear on the display when the hob is switched on,
consult the following table for instructions.

resting on any of the hob buttons can accidentally activate or deactivate the

DISPLAY CODE

DESCRIPTION

POSSIBLE CAUSES

SOLUTION

Cookware is detected but it is not
compatible with requested operation.

The cookware is not well positioned on
the cooking zone, or it is not compatible

Press On/Off button twice to remove the
FOE1 code and restore the functionality

temperatures are too high.

parts is too high.

FOE1 with one or more cooking zones. of the cooking zone. Then, try to use the
cookware with a different cooking zone, or
use different cookware.

Wrong power cord connection. The power supply connection is not[Adjust the power supply connection

FOE7 exactly as indicated in “ELECTRICAL|according to “ELECTRICAL CONNECTION”

CONNECTION” paragraph. paragraph.

FOEA The control panel switches off because | The internal temperature of electronic | Wait for the hob to cool down before using it

of excessively high temperatures. parts is too high. again.

FOE9 The cooking zone turns off when the | The internal temperature of electronic Wait until the cooking area has cooled off

before using it again.

FOE2, FOE4, FOEG, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Disconnect the hob from the power supp

ly.

Wait a few seconds then reconnect the hob to the power supply.
If the problem persists, call the service centre and specify the error code that appears on the display.

dE
[when the hob is off]

The hob does not switch heat up.
The functions do not come on.

DEMO MODE on.

Follow the instructions in the “DEMO MODE"
paragraph.

% ’DH*

The hob does not allow a special function
to be activated.

The power regulator limits the power

See paragraph “Power management”.

eg. levels in accordance with the maximum
value set for the hob.
eg. p—~g The hob automatically sets a minimum | The power regulator limits the power | See paragraph “Power management”.
[Power level lower than level | POWer level to ensure that the cooking | levels in accordance with the maximum
requested] zone can be used. value set for the hob.

SOUNDS PRODUCED DURING OPERATION

Induction hobs may whistle or creak during normal operation.

These noises actually come from the cookware and are linked to the pan

These noises may vary according to the type of cookware used, and to the

bottoms' characteristics (for example, when the bottoms are made from
different layers of material or are irregular).

amount of food, it contains and are not the symptom of something wrong.
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AFTER-SALES SERVICE

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE: « the serial number (number after the word SN on the rating plate
1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the located under the appliance). The serial number is also indicated in the
TROUBLESHOOTING suggestions. documentation;

2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists. Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

When contacting our Client After sales service, always specify:
+  abrief description of the fault; . yourfull address;
+ thetype and exact model of the appliance . yourtelephone number.

1
T 00 00 I

SN: XXXX XXXX XXXX

z
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oFE
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z

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

T
I o CEZ

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

In the case of flush-mounted installation, call the After Sales Service to request
assembly of screws kit (if not present).

In case of installation not over a built-in oven, you can call the After Sales
Service to buy the divider kit C00628720 (cooktop 60 and 65 cm) or C00628721
(cooktop 77 cm).

If you prefer not to buy the divider kit please ensure that a separator is installed
according to the installation instructions.

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;

«  Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs;

« Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Produced under license.

Whirlpool
400020029668 !ﬁ




CONSIGNES DE SECURITE

|
. FR
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et lappareil en question
contiennent des consignes de sécurité importantes
quidoivent étre observées en tout temps. Le Fabricant
décline toute responsabilité si les consignes de
sécurité ne sont pas respectées, en cas de mauvaise
utilisation de l'appareil, ou d'un mauvais réglage des
commandes.

A\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

M MISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

M\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance sur
une table de cuisson contenant de la graisse ou de I'huile
peut s'avérer dangereuse - risque d'incendie. Ne tentez
JAMAIS d'éteindre un feu avec de l'eau: au contraire,
éteignez I'appareil, puis couvrez la flamme, par exemple
avec un couvercle ou une couverture ignifuge.

M\ N'utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matieres inflammables loin de l'appareil jusqu’a ce
que toutes les composantes soient complétement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

M\ Comme ils peuvent devenir chauds, les objets
métalliques comme les couteaux, les fourchettes, les
cuilleres, et les couvercles ne doivent pas étre placés
sur la surface de la table de cuisson.

A\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s'ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants
agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni I'expérience ni
les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil seulement s'ils sont supervisés, ou si une
personne responsable leur a expliqué I'utilisation
sécuritaire et les dangers potentiels de I'appareil. Ne
laissez pas les enfants jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre exécutés
par des enfants sans surveillance.

A\ Aprés I'utilisation, éteignez la table de cuisson a
I'aide de la commande, ne vous fiez pas au détecteur
de casserole.

AN AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée lors
de ['utilisation. Veillez a ne pas toucher les éléments
chauffants. Les enfants de moins de 8 ans doivent étre
tenusal'écartdel'appareil, amoinsd’étresoussurveillance
constante.

A\ Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou sur
le produit pendant plus d'une heure avant ou apres la
cuisson.

USAGE AUTORISE

/N MISE EN GARDE: Cet appareil nest pas concu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche
externe comme une minuterie ou un systeme de
controle a distance.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et
peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins, bureaux
et autres environnements de travail ; dans les fermes;
par les clients dans les hétels, motels, et autres
résidences similaires.

A Aucune autre utilisation n’est autorisée (p. ex. pour
chauffer des pieces).

M\ Cet appareil n‘est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.
N\ AVERTISSEMENT: La table de cuisson & induction
peut générer un son lorsque quelque chose est laissé
sur le panneau de commande. Eteignez-la en agissant
sur le bouton MARCHE/ARRET.

INSTALLATION

M\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer 'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
I'installation de l'appareil - vous risquez de vous
couper.

M\ Uinstallation, incluant 'alimentation en eau (selon le
modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur 'appareil autre que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Apres
avoir déballé 'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probléme,
contactez le détaillant ou le service Aprés-vente le plus
proche.Unefoisinstallé, gardezle matériel d'emballage
(sacs en plastique, parties en polystyrene, etc.) hors de
la portée des enfants-ils pourraients'étouffer.L'appareil
ne doit pas étre branché a I'alimentation électrique lors
de linstallation - vous pourriez vous électrocuter. Au
moment de linstallation, assurez-vous que le cable
d’alimentation n’est pas endommagé par I'appareil -
risque d’incendie ou de choc électrique. Allumez
I'appareil uniquement lorsque linstallation est
terminée.

A\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement tous les copeaux
et la sciure de bois.

A\ Si 'appareil nest pas installé au-dessus d’un four,
un panneau séparateur (hon compris) doit étre installé
dans le compartiment sous l'appareil.




ALIMENTATION ELECTRIQUE

M1l doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la prise
de courant si elle est accessible, ou a l'aide d’'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux normes de sécurité
électrique nationales.

M\ Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d’'adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
I'utilisateur ne devra plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil si
vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus. N'utilisez
pas I'appareil si le cable d'alimentation ou la prise de
courantestendommagé(e), sil'appareilnefonctionne
pas correctement, ou s'il a été endommagé ou est
tombé.

M Une installation utilisant une prise de cable
électrique n'est pas autorisée sauf si le produit en est
déja équipé par le Fabricant.

A\ Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé avec un cable identique par le fabricant,
un représentant du Service Aprés-vente, ou par toute
autre personne qualifiée - vous pourriez vous
électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que l'appareil est
éteint et débranchez de lalimentation électrique
avant d'effectuer le nettoyage ou I'entretien; n'utilisez
jamais un appareil de nettoyage a vapeur - risque de
choc électrique.

M\ Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’emballage sont entiérement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage &

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales en
matiére d’élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez le
service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou le
magasin ou vous avez acheté |'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives
aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).
En vous assurant que l'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

Le symbole Z{ sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.
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Cet appareil

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D'ENERGIE

Tirez le meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en
I'éteignant quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque
chaude; un récipient plus petit que la plaque chaude provoquera un gaspillage
d'énergie.

Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d’eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d'énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiere
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la norme
européenne EN 60350-2.

Les informations relatives au mode basse consommation de lappareil
conformément au Réglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien suivant:
https://docs.emeaappliance-docs.eu.

REMARQUE

Les porteurs d'un pacemaker ou d'un dispositif médical similaire doivent faire
attention lorsqu'ils se trouvent pres de cette plaque a induction allumée. Le
champ électromagnétique peut affecter le pacemaker ou ledit dispositif
similaire. Consultez votre médecin, ou le fabricant du pacemaker ou du
dispositif médical similaire pour plus d'informations sur les effets des champs
électromagnétiques de la plaque a induction.




BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher l'appareil au réseau d'alimentation.

L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d'électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de I'appareil correspond a celle de votre logement.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi : utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N~
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blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d'une assistance plus compleéte, veuillez

enregistrer votre produit sur www.register10.eu. VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE \
SUR VOTRE APPAREIL POUR e E =
ff Lisez attentivement les consignes de sécurité avant OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS ]
d’utiliser 'appareil.

DESCRIPTION DU PRODUIT

s N 1. Table de cuisson
2. Panneau de commande

Whijjgool E E m: g L . z 3 2
PANNEAU DE COMMANDE
1 2 3 4 5 7 8 ........... [ 12 7 15
- 10 | |
6 '-“_‘ Em '-"-' ..... S (S"-' ooy
O‘u»»OFF P18 P @ ':“:‘ Q '-—":' @3" OFF ittt nnnnnnn1 g P o ":' OE{O}%
; ®
H (O] (O] - 5, 5
OFF tiittinnnnnnnnnmnnmnmg p e [:] _ + _ _|_ OFF ittt g p O"_' OOH
H : io 0 Browy
........... Q 14
13
1. Symboles/activation de fonctions spéciales 6. Bouton FLEXICOOK 12. Bouton OK/Verrouillage des touches -
2. Niveau de cuisson choisie 7. Témoin indicateur - fonction active 3 secondes
3. Bouton d'arrét de la zone de cuisson 8. Touche Marche/Arrét 13. Indicateur de minuterie active
4. Clavier déroulant 9. Minuterie 14. Indicateur de sélection de zone
5. Bouton de chauffage rapide (Booster) 10. Bouton 6™ Sense 15. Symbole indicateur de minuterie

11. Indicateur de temps de cuisson

Whj;lﬁool



ACCESSOIRES

Nutilisez que des casseroles et des poéles en matériau ferromagnétique adapté
aux plaques a induction. Pour déterminer si une casserole est adaptée, vérifiez si

elle présente le symbole (habituellement imprimé sur le fond). Un aimant peut
également étre utilisé pour vérifier sila base de l'ustensile de cuisine est magnétique.

USTENSILE DE

L

sandwich, en acier émaillé et
fonte.

CUISINE MATERIAU PROPRIETES
Ustensiles La base est réalisée en acier | Garantir une efficacité optimale,
recommandés inoxydable avec un design en | chauffe rapidement et répartit la

chaleur uniformément.

Ustensiles de
cuisine adaptés

La base n'est pas entierement
ferromagnétique (Iaimant ne
colle que sur une partie de la
base de l'ustensile de cuisine).

Seule la zone ferromagnétique
s'échauffe. En conséquence,
le chauffage peut étre moins
rapide et la chaleur peut étre
moins bien répartie.

Ustensiles de
cuisine adaptés

La base ferromagnétique
contient des zones avec de
I'aluminium ou présente une
Zone creuse au centre.

La zone ferromagnétique est
plus petite que la zone de
base effective de ['ustensile
de cuisine. Par conséquent,
la puissance délivrée peut
étre moindre et les ustensiles
de cuisine peuvent ne pas
chauffer suffisamment. Les
ustensiles de cuisine peuvent
ne pas étre détectés.

Non adapté

Acier fin normal, verre, argile,
cuivre, aluminium et autres
matériaux non ferromagnétiques,
ustensiles de cuisine avec pieds
en caoutchouc.

Les ustensiles de cuisine
ne sont pas détectés et ne
chauffent pas.

nécessaire pour chauffer de l'eau ou des aliments. Assurez-vous que le diamétre
ferromagnétique de la base de l'ustensile de cuisson s'aligne a la fois sur le diametre
de la plaque d'adaptation et sur le diamétre de la zone de cuisson. Si ces mesures
ne correspondent pas, lefficacité et les performances peuvent sen trouver
considérablement réduites. Le non-respect de ces consignes peut entrainer une
accumulation de chaleur qui n'est pas transférée efficacement a la casserole ou a la
poéle, ce qui peut entrainer un noircissement de la plaque et de la table de cuisson.

POELES ET CASSEROLES VIDES

Latable de cuisson est équipée d'un systeme de sécurité interne quiactivelafonction
« Arrét automatique » lorsqu'une température trop élevée est détectée. L'utilisation
de casseroles et poéles vides a fond fin n'est pas recommandée mais, si elles sont
utilisées, la température peut augmenter plus rapidement que le temps nécessaire
au déclenchement rapide de l'arrét automatique, avec le risque d'endommager
la casserole ou la surface de la table de cuisson. Dans ce cas, ne touchez pas a la
casserole ou a la surface de la table de cuisson. Attendez que tous les composants
refroidissent. Si un message d'erreur s'affiche, appelez le centre de service.

TAILLEDELA POELE/DU FOND DE CASSEROLE ADAPTEE AUX
DIFFERENTES ZONES DE CUISSON

Pour assurer un fonctionnement correct de la table de cuisson, utiliser des casseroles
ayant un diametre de base adapté (voir le tableau ci-dessous). Veuillez noter que les
fabricants d'ustensiles de cuisine indiquent souvent la taille du diamétre supérieur
del'ustensile, plutét que le diamétre de base.

Pour que la table de cuisson fonctionne avec les performances attendues, utilisez
toujours une zone de cuisson dont a taille correspond a la taille ferromagnétique
de la base de l'ustensile de cuisson.

Centrez correctement la casserole/la poéle surlazone de cuisson utilisée. Il estrecommandé
de ne pas utiliser de casseroles plus grandes que la taille de la zone de cuisson.

UTILISATION DES USTENSILES DE CUISINE PAR ZONE

REMARQUE : Tous les ustensiles de cuisine doivent avoir une base plate. Vérifiez
régulierement que la base ne présente aucun signe de déformation, car certains
ustensiles de cuisine peuvent se déformer sous l'effet d'une chaleur élevée.
L'utilisation d'ustensiles de cuisine non adaptés aux tailles et propriétés
recommandées peut affecter de maniére significative les performances de
cuisson et donner des résultats non satisfaisants.

ADAPTATEURS POUR CASSEROLES/POELES INADAPTEES POUR L'INDUCTION
L'utilisation de plaques d'adaptation nuit a I'efficacité et augmente donc le temps

PREMIERE UTILISATION

2 Zone Forme d'ustensile | Base ferromagnétique
(, . de cuisine adaptée adaptée (cm)
. Tou2 Ronde ou carrée 12
oo ) 3 Ronde 10
1 L3 4 Ronde 15
— 1+2 Ovaleou Coté court 16-21
(FLEXICOOK) Rectangulaire Cotélong24-38

REGLER LA PUISSANCE

Au moment de l'achat, la table de cuisson est réglée a la puissance
maximale. Ajuster le réglage relativement aux limites du systeme électrique
dans votre maison comme décrit au paragraphe suivant.

REMARQUE : En fonction de la puissance choisie pour la plaque de cuisson,
certains des niveaux de puissance du foyer et des fonctions (par exemple
ébullition ou réchauffage rapide) pourraient étre automatiquement limités,
afin d'empécher que la limite sélectionnée ne soit dépassée.

Pour régler la puissance de la table de cuisson:

Une fois que vous avez connecté le dispositif a I'alimentation principale, vous
pouvez régler le niveau de puissance en 60 secondes.

Appuyer sur le bouton “+” de minuterie totalement a droite pendant au moins
5 secondes. Sur I'écran, le symbole “PL” sera affiché.

Appuyez sur le bouton & () pour confirmer.

Utilisez les boutons “+“ et “—" pour sélectionner le niveau de puissance
souhaité.

Les niveaux de puissance disponibles sont: 2,5 kW - 4,0 kW — 6,0 kW - 7.2 kW.
Confirmer avec la touche = (),

Le niveau de puissance sélectionné restera en mémoire méme si le courant
est coupé.

Pour changer le niveau de puissance, débrancher I'appareil du secteur pendant
au moins 60 secondes, puis le rebrancher et répéter les étapes ci-dessus.

Si une erreur se produit pendant la séquence de réglage, le symbole “EE”
apparaitra et vous entendrez un bip. Si cela se produit, répéter I'opération.
Sil'erreur persiste, contacter le Service aprés-vente.

MARCHE/ARRET DU SIGNAL SONORE

Pour actionner/exclure le signal sonore:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

«  Attendez la séquence d'allumage;

«  Appuyer sur le bouton “P” du premier clavier déroulant dans la partie
supérieure gauche pendant 5 secondes.

Les éventuelles alarmes demeurent actives

MODE DEMO (réchauffage désactivé, voir la section sur le “Guide de dépannage”)

Pour allumer et éteindre le mode démo:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

«  Attendez la séquence d'allumage;

«  Pendant la premiere minute, appuyer sur le bouton de chauffage rapide “ P “
du clavier inférieur gauche pendant 5 secondes (comme indiqué ci-dessous);

« Lfafficheurindiquera “DE".

OFF 18 p @
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@ MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour allumer la table de cuisson, appuyer sur le bouton marche pendant
environ 1 seconde. Pour arréter la table de cuisson, appuyer sur le méme
bouton et toutes les zones de cuisson seront désactivées.

POSITIONNEMENT
Ne couvrez pas les symboles du panneau de commande avec la casserole.

Veuillez noter: Dans les zones de cuisson proches du panneau de commande, il est
conseillé de conserver poéles et casseroles dans les limites (en tenant compte du
fond de la casserole et du bord supérieur, dans la mesure ou il tend a étre plus large).
Cela prévient la surchauffe excessive du pavé tactile. Pour griller et frire,
utilisez les zones de cuisson arriére autant que possible.

ACTIVATION/DESACTIVATION DES ZONES DE CUISSON ET AJUSTEMENT
DES NIVEAUX DE PUISSANCE

OFF i iirttttinttttttrttrrtitmnnnnnn 18 P

Pour activer les zones de cuisson:

Déplacer votre doigt horizontalement a travers le clavier déroulant (CURSEUR)
de la zone de cuisson requise pour l'activer et régler la puissance. Le niveau
sera indiqué de maniére alignée a la zone, avec le témoin indicateur identifiant
la zone de cuisson active. Le bouton “P” peut étre utilisé pour sélectionner la
fonction de chauffage rapide (Booster).

Pour désactiver les zones de cuisson:
Sélectionner le bouton “OFF” au début du clavier déroulant.

FONCTIONS

(B VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

Pour bloquer les réglages et éviter de I'allumer accidentellement, appuyer et
maintenir le bouton OK/Verrouillage des touches pendant 3 secondes. Un
bip et un témoin d'avertissement au-dessus du symbole indiquent que cette
fonction a été activée. Le panneau de commande est verrouillé, a I'exception
de la fonction d'arrét ( D ). Pour déverrouiller les commandes, répétez ces
opérations.

®
— +  MINUTERIE

Il existe deux minuteries - 'une commande les zones de cuisson a gauche,
tandis que I'autre commande les zones de cuisson a droite.

Pour activer la minuterie:

Appuyer sur le bouton “+” ou pour régler le temps souhaité sur la zone
de cuisson en cours d'utilisation. Un témoin sera activé de maniere alignée au
symbole spécifique . Une fois que le temps déterminé s'est écoulé, un signal
sonore retentit et la zone de cuisson s'éteint automatiquement.

Le temps peut étre changé a tout moment, et plusieurs minuteries peuvent
étre activées simultanément.

Si 2 minuteries du méme coté de la table de cuisson sont activés
simultanément, un “Indicateur de sélection de zone” clignote et la durée de
cuisson correspondante sélectionnée est affichée sur I'écran central.

u_u

Pour désactiver la minuterie:

Appuyer sur les boutons “+" et
soit désactivée.

u_u

ensemble jusqu’a ce que la minuterie

@ INDICATEUR DE MINUTERIE

Ce voyant (lorsqu'il est allumé) signale que la minuterie a été programmée
pour la zone de cuisson.
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En sélectionnant le bouton “FLEXICOOK", vous pouvez combiner deux zones
de cuisson et les utiliser ala méme puissance en couvrant toute la surface avec
une grande casserole ou partiellement avec une casserole ronde/ovale.

La fonction reste toujours allumée et, lors de l'utilisation d'une seule
casserole, elle peut étre déplacée sur toute la zone. Dans ce cas les deux
claviers déroulants gauches peuvent étre utilisés indifféremment.

Idéal pour la cuisson avec des casseroles ovales ou rectangulaires ou avec
des supports de poéles.

Pour désactiver la fonction, appuyez sur le bouton “FLEXICOOK".

N.B. Les fonctions spéciales ne peuvent pas étre sélectionnées en utilisant
cette fonction.

IMPORTANT: Placer les casseroles au centre de la zone de cuisson afin qu'elles
couvrent au moins un des points de repéere (comme indiqué ci-dessous).

Le bouton “6 Sense” active les fonctions spéciales.

Placer la casserole en position et sélectionner la zone de cuisson.

Appuyer sur le bouton “6™ Sense”. L'écran de la zone sélectionnée affichera
un “A”,

L'indicateur pour la premiére fonction spéciale disponible pour la zone de
cuisson s'allumera.

Sélectionner la fonction spéciale souhaitée en appuyant sur le bouton
“6'" Sense” une ou plusieurs fois.

La fonction est activée une fois que le & () bouton a été actionné pour confirmer.
Pour sélectionner une autre fonction spéciale, appuyez sur “OFF*, puis sur le
bouton “6'" Sense” pour choisir la fonction requise.

Pour désactiver les fonctions spéciales et revenir en mode manuel, appuyez
sur “OFF“.

Le niveau de puissance lors de |'utilisation des fonctions spéciales est préréglé
par la plaque de cuisson et ne peut pas étre modifié.

S
B FAIRE FONDRE

Cette fonction vous permet d’amener les aliments a la température idéale
pour une fusion et pour maintenir I'état de I'aliment sans risque qu'il ne briile.
Cette méthode est idéale car elle n'endommage pas les mets délicats
comme le chocolat et les empéche de coller a la casserole.
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™ MAINTENIR AU CHAUD

Cette fonction vous permet de maintenir votre aliment a une température
idéale, habituellement une fois que la cuisson est terminée, ou lors de la
réduction de liquides de maniére tres lente.

Idéale pour servir des aliments a la température parfaite.

99
= muoTer

Cette fonction est idéale pour maintenir une température de mijotage, vous
permettant de cuire vos aliments longtemps sans risque qu'ils ne bralent.
Idéale pour des recettes a cuisson longue (riz, sauces, rétis) ou des plats en sauce.

INDICATEURS

99
BOUILLIR

Cette fonction vous permet de porter I'eau a ébullition et de la maintenir en
ébullition avec moins de consommation d'énergie.

Environ 2 litres d'eau (de préférence a la température ambiante) doivent
étre placés dans la casserole.

Dans tous les cas, les utilisateurs sont informés de controler étroitement
I'eau bouillante, et de vérifier la quantité d'eau restante régulierement.
Siles récipients sont grands et que la quantité d'eau est supérieure a 2 litres,
nous vous recommandons d'utiliser un couvercle pour optimiser le temps
d'ébullition.

(M
I | CHALEUR RESIDUELLE

Siun “H" apparait sur l'afficheur, cela signifie que la zone de cuisson est encore
chaude. L'indicateur s'allume méme sila zone n'a pas été activée mais a chauffé
du fait de |'utilisation des zones adjacentes, ou parce qu'une casserole chaude
a été placée dessus.

Lorsque la zone de cuisson a refroidi, le “H” disparait.

TABLEAU DE CUISSON

()

- CASSEROLE MAL POSITIONNEE OU MANQUANTE

Ce symbole apparait si la casserole n'est pas adaptée pour une cuisson par
induction, si elle n'est pas positionnée correctement ou si elle n'est pas de
taille appropriée pour la zone de cuisson choisi. Si aucune casserole n’est
détectée dans un délai de 30 secondes suivant la sélection, la zone de cuisson
s'éteint.

La table de cuisson offre un exemple du type de cuisson pour chaque niveau de puissance. La puissance effectivement émise par chaque niveau de puissance

dépend de la dimension de la zone de cuisson.

UTILISATION DU NIVEAU
NIVEAU DE PUISSANCE TYPE DE CUISSON (valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de I'expérience et des habitudes
de chacun)
PU|s§ance p Chauffer rapidement/Booster Idéal pour augmenter rapldemgnt la température de cuisson jusqu'a ébullition rapide
maximale (pour I'eau) ou pour chauffer rapidement des liquides.
- . - Idéal pour dorer, démarrer une cuisson, frire des produits surgelés, porter a ébullition
= Frire — bouillir -
E 14-18 rapide.
§ Dorer — sauter — bouillir — griller | Idéal pour faire sauter, maintenir a ébullition, cuire et griller.
= Dorer — cuire — cuire a 'étouffée — | Idéal pour faire sauter, maintenir a faible ébullition, cuire et griller, et préchauffer les
= 10-14 sauter — griller récipients.
= Cuire — cuire a |'étouffée — faire . e s . e Al s . . .
= : p Idéal pour cuire a I'étuvée, maintenir a faible ébullition, cuire et griller (longue durée).
= sauter — griller — mélanger
= Idéal pour les recettes exigeant une cuisson prolongée (riz, sauces, rétis, poisson)
= 5_g Cuire — mijoter — épaissir — préparer | avec des liquides (par ex. eau, vin, bouillon, lait), et pour préparer la sauce des pates.
- la sauce Idéal pour les cuissons prolongées (volume inférieur a 1 I: riz, sauces, rotis, poisson) avec
= des liquides (par ex. eau, vin, bouillon, lait).
z . Idéal pour ramollir le beurre, faire fondre lentement du chocolat, décongeler les
- Fondre — décongeler - h )
- 1-4 aliments de petite taille.
- Maintien au chaud — risotto crémeux Idéal pour garder au chaud de petites portions a peine cuisinées ou des plats de service,
B et pour des risottos bien crémeux.
Puissance OFF _ La table de cuisson est en veille ou éteinte (la présence de chaleur résiduelle a la fin
nulle de la cuisson est indiquée par un “H").

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Important :

«  Lesucre et les aliments tres sucrés peuvent abimer la table de cuisson et
doivent étre éliminés immédiatement.

+ Avant de procéder aux opérations de nettoyage, assurez-vous que
les zones de cuisson sont éteintes et qu'aucun voyant de chaleur
résiduelle (“H”) n'est allumé.

+  Nutilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

- Aprés chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-la
de facon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

« Une surface qui n'est pas maintenue convenablement propre peut réduire
la sensibilité des boutons de panneau de commande.

« Lesel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

«  Utilisez un chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniére
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

- Desdéversements de liquide dans les zones de cuisson peuvent provoquer
le déplacement ou la vibration des casseroles.

«  Aprés le nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.
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GUIDE DE DEPANNAGE

Manuel du propriétaire

«  Contrélez que l'alimentation électrique na pas été coupée.

«  Sivous ne parvenez pas a éteindre la table de cuisson apres I'avoir utilisée,

débranchez-la a partir de I'alimentation électrique.
- Si, quand le plan de cuisson est allumé, I'afficheur visualise les codes
alphanumériques, consultez le tableau suivant pour les instructions.

Veuillez noter: De I'eau, du liquide ayant débordé des casseroles ou tout objet

posé sur les commandes peuvent provoquer l'activation ou la désactivation

accidentelles du verrouillage du bandeau de commandes.

CODE D'AFFICHAGE

DESCRIPTION

CAUSES POSSIBLES

SOLUTION

L'ustensile de cuisson est détecté mais
n'est pas compatible avec 'opération

L'ustensile de cuisson n'est pas bien
positionné sur la zone de cuisson ou

Appuyer sur le bouton Marche/Arrét deux
fois pour éliminer le code FOE1 et rétablir la

températures sont trop élevées.

FOE1 requise. n'est pas compatible avec une ou |fonctionnalité de la zone de cuisson. Puis essayez
plusieurs zones de cuisson. d'utiliser l'ustensile avec une zone de cuisson
différente, ou utilisez un ustensile différent.
Mauvaise connexion de cable Le branchement de lalimentation|Ajustez le branchement de [alimentation
FOE7 électrique. électrique n'est pas exactement | électrique selon le paragraphe “BRANCHEMENT
comme indiqué dans le paragraphe | ELECTRIQUE".
“BRANCHEMENT ELECTRIQUE".
Le panneau de commande s'éteint en [ La température interne des piéces | Patientez que la table de cuisson refroidisse avant
FOEA raison de températures excessivement | électroniques est trop élevée. de la réutiliser.
élevées.
FOE9 La zone de cuisson se coupe quand les | La température interne des piéces | Attendez que la zone de cuisson ait refroidi avant

électroniques est trop élevée.

de laréutiliser.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6E1,
F6E3, F7E5, F7E6

Débranchez la table.

Attendez quelques secondes, puis rebranchez la table de cuisson a l'alimentation électrique.
Si le probléme persiste, appelez le Service Aprés-vente et spécifiez I'erreur qui apparait sur l'afficheur.

inférieur au niveau requis]

puissance minimum pour s'assurer que
le foyer peut étre utilisé.

dE Latable de cuisson ne s'allume pas et ne | MODE DEMO activé. Respectez les instructions au paragraphe
[quand la table de cuisson | chauffe pas. “MODE DEMO".
est éteinte] Les fonctions ne s'activent pas.
La plaque de cuisson ne permet pas [ Le régulateur de puissance limite les | Voir le paragraphe “Régler la puissance”.
S . d'activer une fonction spéciale. niveaux de puissance conformément
parex. U a la valeur maximale réglée pour la
plaque de cuisson.
P .c La plaque de cuisson régle|Le régulateur de puissance limite les | Voir le paragraphe “Régler la puissance”.
par ex. . automatiquement un niveau de | niveaux de puissance conformément
[Niveau de puissance

a la valeur maximale réglée pour la
plaque de cuisson.

BRUITS DE FONCTIONNEMENT

Les plans de cuisson a induction peuvent produire des sifflements ou des

craquements durant le fonctionnement normal.
Ces bruits proviennent en réalité des casseroles et ils sont liés aux
caractéristiques des fonds (par exemple, lorsque le fond de la casserole est fait
de plusieurs couches de matériau ou si il est irrégulier).

Ces bruits peuvent varier selon les casseroles utilisées et selon la quantité

d‘aliments qu'elles contiennent et ils n'indiquent aucun type de défaut.
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SERVICE APRES-VENTE

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE: .

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste.

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VI'ERIFICA:I'IONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Lorsque vous contactez notre Service Apres-vente, toujours préciser: .
« une breve description du probléme; .
+ letype etle modéle exact de I'appareil;

[ I ek o

le numéro de série (numéro aprés le mot SN surla plaque signalétique située sous
I'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans la documentation;

z
iyl
ke ".'F 2<
Rt
] o i-pril L

votre adresse compléte ;
votre numéro de téléphone.

XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service apres-vente agréé (vous
aurezainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées par des pieces
d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée correctement).

En cas d'encastrement affleurant, contactez le Service aprés-vente pour
obtenir le kit de vis de montage (si non présent).

Si linstallation n'est pas au-dessus d'un four intégré, vous pouvez appeler le

Service aprés-vente pour acheter le kit séparateur C00628720 (table de cuisson
60 et 65 cm) ou C00628721 (table de cuisson 77 cm).

Sivous préférez ne pas acheter le kit séparateur assurez-vous qu'un séparateur
est installé selon les instructions d'installation.

&=’

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR Code dans votre appareil;
- Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu/docs;

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque

vous contactez notre Service apres-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Produit sous licence.
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NORME DI SICUREZZA

|
T
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Queste istruzioni e l'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
osservare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o daerrateimpostazioni dei comandi.
&\ AVWERTENZA: Se la superficie del piano cottura &
incrinata, non utilizzare I'apparecchio per evitare il
rischio di folgorazione.

A\ AWERTENZA: Pericolo diincendio: non appoggiare
oggetti sulle superfici di cottura.

AN ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono una
supervisione continua.

AN AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un
piano di cottura con grasso e olio pud essere pericolosa
e generare incendi. Non tentare MAI di spegnere le
fiamme con acqua: piuttosto, spegnere I'apparecchio
e soffocare le fiamme, ad esempio con un coperchio o
una coperta antincendio.

&\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie di
lavoro o appoggio. Non avvicinare all'apparecchio
stoffe o altri materiali inflammabili fino a che tutti i
componenti non si siano completamente raffreddati
per evitare il rischio di incendi.

M Non poggiare oggetti metallici come coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi sulla superficie del piano
di cottura perché potrebbero surriscaldarsi.

M\ Tenere i bambini di etd inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto tenere anche l'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni. | bambini
di eta superiore agli 8 anni, le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali e le persone che
non  abbiano  esperienza o0  conoscenza
dell'apparecchio potranno utilizzarlo solo sotto
sorveglianza, o quando siano state istruite sull'utilizzo
sicuro dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi
del suo utilizzo. Vietare ai bambini di giocare con
I'apparecchio. | bambini non devono eseguire
operazionidi puliziae manutenzione dell'apparecchio
senza la sorveglianza di un adulto.

M Dopo l'uso, spegnere I'elemento del piano di
cottura mediante il rispettivo comando e non fare
affidamento sul rilevatore di tegami.

N\ ATTENZIONE: L'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu di un'ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

M\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un temporizzatore,
oattraverso un sistema di comando a distanza separato.
M 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

N\ Non sono consentiti altri usi (ad es., il riscaldamento
di ambienti).

Questo apparecchio non e destinato ad applicazioni
professionali. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.
&\ AVERTENZA: Il piano di cottura a induzione pud
generare un segnale acustico quando viene lasciato
qualcosa sul pannello di controllo. Spegnere il piano
cottura tramite il pulsante ON/OFF.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, I'apparecchio
deve essere movimentato e installato da due o piu
persone. Per le operazioni di disimballaggio e
installazione utilizzare i guanti protettivi per non
procurarsi tagli.

M\ Uinstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare o
sostituire qualsiasi parte dell'apparecchio se non
specificatamente richiesto nel manuale d’'uso. Tenere i
bambini a distanza dal luogo dell'installazione. Dopo
aver disimballato I'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza Clienti. A installazione
completata, conservare il materiale di imballaggio
(partiin plastica, polistirolo, ecc.) fuori della portata dei
bambini per evitare il rischio di soffocamento. Per
evitare rischi di scosse elettriche, prima di procedere
allinstallazione scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante [linstallazione, accertarsi che
I'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosi rischi di scosse elettriche.
Attivare I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire l'apparecchio, avendo cura di
rimuovere trucioli o residui di segatura.

A\ Se I'apparecchio non & installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in
dotazione) nel vano sottostante.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio dalla
rete elettrica disinserendo la spina, se questa e
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei




regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra
dell'apparecchio deve essere conforme alle norme di
sicurezza elettrica nazionali.

M Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettricinon devono piu essere accessibili.
Non utilizzare I'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere l'apparecchio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se
si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o & stato danneggiato.

M L'installazione tramite spina del cavo di
alimentazione non é consentitaa meno cheil prodotto
non sia gia dotato di quella fornita dal Produttore.

M\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N\ AVWERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.

M\ Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti
a base di cloro o pagliette.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale diimballaggio ériciclabile al 100% ed & contrassegnato dal simbolo

delriciclaggio &

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita
locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto € stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici
ol negozio presso il quale il prodotto ¢ stato acquistato. Questo apparecchio
& contrassegnato in conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per 'ambiente e la salute.

Il simbolo E sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Per sfruttare al meglio il calore residuo delle piastre, spegnerle alcuni minuti
prima del termine della cottura.

La base della pentola o del tegame dovrebbe coprire completamente la
piastra di cottura; un recipiente con la base piu piccola del diametro della
piastra causera uno spreco di energia.

Durante la cottura, coprire pentole e tegami con un coperchio che chiuda
bene il recipiente e usare la minima quantita d’acqua possibile. La cottura
senza coperchio comporta un consumo di energia notevolmente superiore.
Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento europeo
66/2014 e I'Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e le informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019 in conformita con
la norma europea EN 60350-2.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio in
conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al seguente
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

NOTA

Le persone con un pacemaker o un dispositivo medico simile devono prestare
attenzione quando si trovano in prossimita di questo piano di cottura a
induzione mentre e acceso. Il campo elettromagnetico puo influenzare il
pacemaker o un dispositivo simile. Consultare il proprio medico o il produttore
del pacemaker o un dispositivo medico simile per ulteriori informazioni sui
suoi effetti con i campi elettromagnetici del piano di cottura ad induzione.
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COLLEGAMENTO ELETTRICO

Il collegamento elettrico deve essere eseguito prima di collegare I'apparecchio alla rete.

L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato a conoscenza delle norme vigentiin materia di sicurezza e installazione. Nella fattispecie, I'installazione
deve essere eseguita in ottemperanza alle direttive della locale societa di fornitura elettrica

Controllare che la tensione indicata sulla targhetta matricola nella parte inferiore dell'apparecchio sia la stessa della rete elettrica domestica.

La messa a terra dell'apparecchio € obbligatoria per legge; utilizzare solo conduttori delle dimensioni appropriate (incluso il conduttore di terra).

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N ~
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GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO

WHIRLPOOL
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prodotto su www.register10.eu.

le istruzioni di sicurezza.

Per ricevere un‘assistenza pil completa, registrare il

Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente

S| PREGA DI SCANSIONARE

IL CODICE QR SUL PROPRIO
APPARECCHIO PER OTTENERE
MAGGIORI INFORMAZIONI

DESCRIZIONE PRODOTTO

xxxxxxxxx

1. Pianodi cottura
2. Pannello di controllo
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1. Icone/attivazione funzioni speciali 6. Tasto FLEXICOOK 11. Indicatore tempo di cottura
2. Livello di cottura selezionato 7. Spialuminosa funzione attiva 12. Tasto OK/Blocco Tasti — 3 secondi
3. Tasto di spegnimento della zona cottura 8. Tasto di Accensione/Spegnimento 13. Indicatore contaminuti attivo
4. Tastiera a scorrimento 9. Contaminuti 14. Indicatore zona selezionata
5. Tasto di riscaldamento rapido (Booster) 10. Tasto 6™ Sense 15. Icona indicatore contaminuti
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ACCESSORI

Utilizzare solo pentole e padelle in materiale ferromagnetico, adatte ai piani
di cottura a induzione. Per determinare se una pentola & adatta, verificare la

presenza dell'icona (generalmente stampata sul fondo). E possibile utilizzare
anche un magnete per verificare se la base della pentola & magnetica.

RECIPIENTE DI A
COTTURA MATERIALE PROPRIETA
Pentola La base & in acciaio inox con | Assicura un'efficienza ottimale,
consigliate design a sandwich, acciaio |si riscalda rapidamente e
smaltato, ghisa. distribuisce il calore in modo
uniforme.
Pentola adatta La base non € completamente | Solo 'area ferromagnetica

ferromagnetica (il magnete si
attacca solo su una parte della
base della pentola).

si riscalda. Di conseguenza,
potrebbe riscaldarsi meno
rapidamente e il calore
potrebbe essere distribuito in
modo meno uniforme.

L'area ferromagnetica € piu
piccola dell'area della base
della pentola. Di conseguenza,
la potenza erogata potrebbe
essere inferiore e la pentola
potrebbe  non  riscaldarsi
a sufficienza. La pentola
potrebbe non essere rilevata.

La pentola non viene rilevata e
non si riscalda.

-

Pentola adatta La base ferromagnetica

contiene aree con alluminio o

fo presenta un'area incassata al
&) | centro.

Non adatta Acciaio sottile normale, vetro,
argilla, rame, alluminio e altri
materiali non ferromagnetici o

pentola con piedini in gomma.

NOTA: Tutte le pentole devono avere una base piatta. Controllare periodicamente
che la base non presenti segni di deformazione, poiché alcune pentole possono
subire deformazioni a causa del calore elevato.

L'utilizzo di pentole che non corrispondono alle dimensioni e alle proprieta
consigliate pud influire significativamente sulle prestazioni di cottura e causare
risultati insoddisfacenti.

ADATTATORI PER PENTOLE/PADELLE NON ADATTE ALL'INDUZIONE

L'uso di piastre di adattamento influisce sullefficienza e quindi aumenta il
tempo necessario per riscaldare I'acqua o gli alimenti. Assicurarsi che il diametro

PRIMO UTILIZZO

ferromagnetico della base della pentola sia allineato con il diametro della piastra
di adattamento e con il diametro della zona di cottura. Se queste misure non
corrispondono, possono diminuire significativamente ['efficienza e le prestazioni.
La mancata osservanza di queste linee guida potrebbe causare un accumulo di
calore che non viene trasferito efficacemente alla pentola o alla padella, causando
potenzialmente I'annerimento della piastra e del piano di cottura.

PENTOLE E PADELLE VUOTE

Il piano di cottura & dotato di un sistema di sicurezza interno che attiva la funzione
"Automatic off" (Spegnimento automatico) quando viene rilevata una temperatura
troppo elevata. L'uso di pentole e padelle vuote con un fondo sottile non e
raccomandato ma, in caso di utilizzo, la temperatura potrebbe aumentare piu
rapidamente del tempo necessario per |'attivazione tempestiva dello "Spegnimento
automatico", con il rischio di danneggiare la pentola o la superficie del piano cottura.
In tal caso, non toccare la pentola o la superficie del piano di cottura. Attendere
che tutti i componenti si raffreddino. Se viene visualizzato un messaggio di errore,
chiamare il Centro di assistenza.

DIMENSIONI ADEGUATE DELLA BASE DELLA PADELLA/PENTOLA
PER LE DIVERSE ZONE DI COTTURA

Per garantireil corretto funzionamento del piano di cottura, utilizzare pentole conun
diametro di base adeguato per ogni zona (fare riferimento alla tabella sottostante).
Tener presente che i produttori di pentole spesso forniscono le dimensioni del
diametro superiore della pentola, piuttosto che il diametro della base.

Per garantire che il piano di cottura funzioni come previsto, utilizzare sempre una
zonadli cotturaconunadimensione corrispondente alladimensioneferromagnetica
del fondo della pentola.

Centrare correttamente la pentola sulla zona di cottura in uso. Si consiglia di
non utilizzare pentole pit grandi della dimensione della zona di cottura.

UTILIZZO DELLE PENTOLE PER ZONA

Formadellapentola | Base ferromagnetica
3 . ] 4 Zona adatta adatta (cm)
] | 102 Rotonda o quadrata 12
o 3 Rotonda 10
1 [ 3 ] 4 Rotonda 15
: — 142 Lato corto 16-21
(FLEXICOOK) | Ovaleorettangolare |\ o 1054 38

REGOLATORE DI POTENZA

Almomento dell'acquistoil piano di cottura & impostato sulla potenza massima
raggiungibile. Adeguare limpostazione rispetto ai limiti dell'impianto elettrico
di casa come descritto nel paragrafo seguente.

N.B: In funzione della potenza selezionata per il piano, alcune potenze e
funzioni delle zone di cottura (es. bollire o riscaldamento rapido) potrebbero
essere automaticamente limitate per non eccedere il limite selezionato.

Per impostare la potenza del piano cottura:

Una volta collegato I'apparecchio alla rete elettrica, entro 60 secondi € possibile
impostare il livello di potenza.

Premere per almeno 5 secondi il tasto “+" del contaminuti posizionato piu a
destra. Sul display viene visualizzato “PL".

Premere il tasto & () per confermare.

Utilizzare i tasti “+" e “—" per selezionare la potenza desiderata.

I livelli di potenza disponibili sono: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.
Confermare con il tasto & (.

La potenza selezionata rimarra in memoria anche in caso di mancata alimentazione.
Per variare il livello di potenza, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica per
almeno 60 secondi, quindi ricollegarlo e ripetere le operazioni descritte sopra.

In caso di errore durante la sequenza di impostazione appare il simbolo “EE” e
viene emesso un segnale acustico. In tal caso, ripetere I'operazione.
Se I'errore persiste contattare il servizio assistenza.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DEL SEGNALE ACUSTICO

Per attivare/disattivare il segnale acustico:

«  Collegareil piano cottura alla rete elettrica;

«  Attendere la sequenza di accensione;

«  Premere il tasto “P” della prima tastiera a scorrimento in alto a sinistra per
5 secondi.

Eventuali allarmi rimangono attivi.

MODALITA DEMO (riscaldamento disattivato, vediil paragrafo “Risoluzione
dei problemi”)

Per attivare e disattivare la modalita demo:
«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;
«  Attendere la sequenza di accensione;
«  Entroil primo minuto premere per 5 secondi il tasto riscaldamento rapido
“P” della tastiera in basso a sinistra (come illustrato di seguito);
«  Suldisplay viene visualizzato “DE".
[c] 0]
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USO QUOTIDIANO

T

(D ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL PIANO COTTURA

Per accendere il piano premere per circa 1 secondo il tasto di accensione. Per
spegnere premere lo stesso tasto, tutte le zone di cottura vengono disattivate.

POSIZIONAMENTO
Evitare di coprire con la pentola i simboli del pannello di controllo.

Nota: Nelle zone vicine al pannello di controllo si suggerisce di mantenere
pentole e padelle all'interno della serigrafia (considerando sia il fondo che il
bordo tendenzialmente piu largo)

Questo evita eccessivi surriscaldamenti della tastiera. Per cotture tipo
grigliatura o frittura si consiglia di utilizzare le zone posteriori dove possibile.

ATTIVAZIONE/ DISATTIVAZIONE DELLE ZONE COTTURA E
REGOLAZIONE DELLA POTENZA

OFF i1ttt 18 P

Per attivare le zone cottura:

Muovere il dito orizzontalmente lungo la tastiera a scorrimento (SLIDER)
dellazona cottura scelta per attivarla e regolare la potenza. In corrispondenza
della zona appare il livello e la spia luminosa che identifica la zona di cottura
attiva. Tramite il tasto “P” & possibile selezionare la funzione riscaldamento
rapido (Booster).

Per disattivare le zone cottura:
Selezionare il tasto “OFF presente all'inizio della tastiera di scorrimento.

FUNZIONI

(B BLOCCO DEL PANNELLO COMANDI

Per bloccare le impostazioni ed evitare accidentali attivazioni, premere per
3 secondi il tasto OK/Blocco tasti. Un segnale acustico e una spia luminosa
sopra al simbolo segnalano I'avvenuta attivazione. Il pannello dei comandi
& bloccato ad eccezione della funzione di spegnimento (D ). Per disattivare
il blocco comandi ripetere la procedura di attivazione.

o
— + CONTAMINUTI

Sono presenti due contaminuti, uno gestisce le zone di cottura di sinistra,
mentre |'altro le zone di cottura di destra.

Per attivare il contaminuti:

Premere i tasti “+” 0 “—" per impostare il tempo desiderato sulla zona in uso.
Una spia luminosa si accende in corrispondenza dell'icona dedicata €. Allo
scadere del tempo impostato, viene emesso un segnale acustico e la zona di
cottura si spegne automaticamente.

E’' possibile modificare il tempo in qualsiasi momento e attivare piu timer
contemporaneamente.

Se vengono attivati contemporaneamente 2 timer dello stesso lato del piano
di cottura, “Indicatore selezione zona” lampeggia e il relativo tempo di cottura
selezionato viene visualizzato sul display centrale.

Per disattivare il contaminuti:
Premere contemporaneamente i tasti “+" e “—" fino alla disattivazione.

@ INDICATORE CONTAMINUTI

La spia luminosa relativa a questo indicatore, se attiva, segnala che ¢ stato
impostato il contaminuti per la zona di cottura.
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[Q] FLEXICOOK

Selezionando il tasto “FLEXICOOK" & possibile unire due zone di cottura e
utilizzarle alla stessa potenza coprendo interamente la superficie con una
pentola grande o parzialmente con una pentola rotonda/ovale.

La funzione rimane sempre attiva e utilizzando una sola pentola puo essere
spostata su tutta l'area. E’ possibile utilizzare indifferentemente entrambe le
tastiere a scorrimento di sinistra.

Ideale per I'utilizzo di pentole ovali, rettangolari o griglie.

Per disattivare la funzione premere il tasto “FLEXICOOK".

N.B. Le funzioni speciali non possono essere selezionate quando si utilizza
questa funzione.

IMPORTANTE: Collocare le pentole al centro della zona di cottura in modo
che coprano uno o pili punti di riferimento (come illustrato di seguito).

3¢

th

e 6" SENSE

Con il tasto “6™ Sense” & possibile attivare le funzioni speciali.

Posizionare la pentola, selezionare la zona di cottura.

Premere il tasto “6" Sense”. Sul display della zona selezionata appare “A”.
L'indicatore della prima funzione speciale disponibile per la zona si accende.
Selezionare la funzione speciale desiderata tramite pressioni successive del
tasto “6" Sense”.

La funzione si attiva dopo la conferma con il tasto & ©}

Per selezionare un‘altra funzione speciale, premere il pulsante “OFF” e
successivamente il pulsante “6™ Sense” per selezionare la funzione desiderata.
Per disattivare le funzioni speciali e ritornare in modalita manuale premere il tasto
"OFF".

Il livello di potenza durante una funzione speciale € preimpostato dal piano e
non & modificabile.

§
B FONDERE

Funzione che permette di portare I'alimento ad una temperatura ideale per lo
scioglimento e mantenere questa condizione senza rischio di bruciature.
Ideale perché non danneggia cibi delicati come il cioccolato ed evita che questi
rimangano attaccati alla pentola.
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999
™ MANTENERE IN CALDO

Funzione che permette di mantenere la preparazione ad una temperatura
ideale, generalmente dopo che ha gia effettuato la cottura o per far evaporare
molto lentamente i liquidi e servire I'alimento alla temperatura ideale.

95
1 soBBOLLIRE

Funzione ideale per mantenere I'alimento ad una temperatura di sobbollore e
poter cuocere per tempi lunghi senza rischio di far bruciare il cibo.

Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti) in presenza di liquidi di
accompagnamento.

INDICATORI

99
BOLLIRE

La funzione consente di portare I'acqua ad ebollizione e di mantenerla in
questo stato con un minor consumo energetico.

Siraccomanda di utilizzare circa 2 litri di acqua (preferibilmente a temperatura
ambiente).

In ogni caso si consiglia di tenere sotto controllo le condizioni di ebollizione e
la quantita di acqua residua.

Se le pentole sono grandi e la quantita d'acqua e superiore a 2 litri, si consiglia
di utilizzare un coperchio per ottimizzare il tempo di ebollizione.

il
I | CALORERESIDUO

Se sul display compare “H" significa che la zona di cottura ¢ calda. L'indicatore
si accende anche nel caso in cui la zona non é stata mai attivata ma si
surriscaldata a causa dell'utilizzo di altre zone limitrofe o sulla zona é stata
collocata la pentola calda.

- PENTOLA NON CORRETTA O ASSENTE

Il simbolo appare se la pentola non & adatta per la cottura a induzione, non
@ posizionata correttamente o non ¢ delle dimensioni adeguate per la zona
di cottura prescelta. Entro 30 secondi dalla selezione, se non viene rilevata
nessuna pentola, la zona di cottura interessata si spegne.

Quando la zona di cottura si raffredda l'indicatore “H" scompare.

TABELLA DI COTTURA

La tabella di cottura offre un esempio del tipo di cottura per ogni livello di potenza. L'effettiva potenza erogata di ciascun livello di potenza dipende dalle
dimensioni della zona di cottura.

LIVELLO DI POTENZA TIPOLOGIA DI COTTURA . . UTILIZZOCONSIGLIATO
L'indicazione affianca l'esperienza e le abitudini di cottura
Potenza p Riscaldare rapidamente/Booster Ideale per innalzare in breve tempo la temperatura del cibo fino a veloce ebollizione in
massima P caso di acqua o per riscaldare velocemente liquidi di cottura.
= Friggere, bollire Idegle per rosolare, iniziare una cottura, friggere prodotti surgelati, portare a ebollizione
E 14-18 rapidamente.
E Rosolare, soffriggere, bollire, grigliare | Ideale per soffriggere, mantenere bolliture vivaci, cuocere e grigliare.
E Rosolare, cuocere, stufare, Ideale per soffriggere, mantenere bolliture leggere, cuocere e grigliare, preriscaldare
= 10-14 soffriggere, grigliare accessori.
= Cuocere, stufare, soffriggere, Ideale per stufare, mantenere bolliture delicate, cuocere (per lunga durata) e
= grigliare, mantecare mantenere grigliature prolungate.
= Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti, pesce) in presenza di liquidi di
= 5_g Cuocere, sobbollire, addensare, | accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte), mantecare la pasta.
- mantecare Ideale per cotture prolungate (volumi inferiori al litro: riso, sughi, arrosti, pesce) in presenza
= di liquidi di accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte).
= Fondere, scongelare Ideale per a‘mmorb'ldlre |_I b‘urro, fondere delicatamente il cioccolato, scongelare
- 1-4 prodotti di piccole dimensioni.
- Mantenere in caldo, mantecare Ideale per il mantenimento in caldo di piccole porzioni di cibo appena cucinate o tenere in
- risotti temperatura piatti di portata e mantecare risotti.
Potenza OFF B Piano di cottura in posizione di stand-by o spento (possibile presenza di calore residuo
zero da fine cottura, segnalato con “H").
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PULIZIA E CURA

T

Importante:

Prima di procedere alla pulizia, assicurarsi che le zone di cottura siano
spente e che l'indicatore di calore residuo (“H") non sia visualizzato.
Non utilizzare spugne abrasive o pagliette in quanto possono rovinare il
vetro.

Dopo ciascun utilizzo, pulire il piano di cottura (una volta raffreddato)
per rimuovere eventuali depositi e macchie dovuti a residui di cibo.
Una superficie non adeguatamente pulita pud ridurre la sensibilita dei

Lo zucchero e gli alimenti ad elevato contenuto di zuccheri danneggiano
il piano di cottura e devono essere immediatamente rimossi.

Sale, zucchero e sabbia possono graffiare la superficie in vetro.

Utilizzare un panno morbido, carta assorbente da cucina o uno specifico
detergente per piani di cottura (seguire le istruzioni del produttore).

Le fuoriuscite diliquidi sulle zone di cottura possono causare spostamenti
o vibrazioni delle pentole.

Dopo aver pulito il piano cottura, asciugarlo accuratamente.

pulsanti del pannello di controllo.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

«  Controllare che non ci siano interruzioni nella fornitura di energia elettrica.
«  Se dopo avere utilizzato il piano di cottura, non si riesce a spegnerlo,

staccare il piano dalla rete elettrica.
+ Se, quando il piano di cottura & acceso, sul display appaiono i codici
alfanumerici, consultare le seguente tabella per le istruzioni.

Nota: La presenza di acqua, liquido fuoriuscito dalle pentole o oggetti di
qualsiasi genere posati su un qualsiasi tasto del piano possono provocare

I'attivazione o la disattivazione involontaria del blocco del pannello comandi.

CODICE DISPLAY

DESCRIZIONE

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

Le pentole vengono rilevate ma non
sono compatibili con l'operazione
richiesta.

La pentola non € ben posizionata sulla
zona di cottura, o non & compatibile con
una o pit zone di cottura.

Premere due volte il tasto Accensione/
Spegnimento per rimuovere il codice FOE1 e
ripristinare la funzionalita della zona di cottura.

temperature eccessivamente elevate.

elettronici & troppo elevata.

FOET Quindi, provare ad utilizzare le pentole con una
zona di cottura diversa o utilizzare le pentole
diverse.

Connessione del cavo di alimentazione | Il collegamento dell'alimentazione non é | Sistemare il collegamento dell'alimentazione

FOE7 errata. esattamente come indicato nel paragrafo | secondo le indicazioni del paragrafo

“COLLEGAMENTO ELETTRICO". “COLLEGAMENTO ELETTRICO".
Il pannello di controllo si spegne a|La temperatura interna dei componenti | Attendere che il piano di cottura si raffreddi

FOEA causa di temperature eccessivamente | elettronici & troppo elevata. prima di riutilizzarlo.

elevate.
FOE9 La zona di cottura si spegne a causa di | La temperatura interna dei componenti | Attendere che la zona di cottura si raffreddi

prima di riutilizzarla.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6E1,
F6E3, F7E5, F7E6

Scollegare il piano di cottura dalla rete elettrica.
Attendere qualche secondo e ricollegare il piano alla rete elettrica.
Se il problema persiste, chiamare il Servizio di assistenza e specificare il codice di errore visualizzato sul display.

[Livello di potenza inferiore
rispetto a quello richiesto]

un livello di potenza minimo per
garantire I'utilizzo della zona cottura.

di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

dE Il piano di cottura non si riscalda. MODALITA DEMO attiva. Seguire le istruzioni presenti nel paragrafo
[quando il piano di cottura | Le funzioni non si attivano. “MODALITA DEMO”.
é spento]
Il piano non consente l'attivazione di | Il regolatore di potenza limita i livelli | Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza“.
es. - una funzione speciale. di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.
es. P — G Il piano imposta automaticamente [Il regolatore di potenza limita i livelli | Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza“.
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SUONI FUNZIONALI

| piani cottura a induzione possono produrre sibili o crepitii durante il normale
funzionamento.

Questi rumori provengono in realta dalle pentole e sono legati alle
caratteristiche dei fondi (ad esempio, quando i fondi sono fatti di diversi strati
di materiale o sono irregolari).

SERVIZIO ASSISTENZA

Questi rumori possono variare a seconda delle pentole e dei tegami utilizzati
e dalla quantita di alimenti che contengono, e non segnalano alcun tipo di
difetto.

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA:

1. Verificare se non sia possibile eliminare da soli i guasti. Vedere
“RISOLUZIONE DEI PROBLEMI“.

2. Spegnere e riaccendere I'apparecchio per assicurarsi che l'inconveniente
sia stato eliminato.

SEDOPO|ISUDDETTI CONTROLLIIL PROBLEMA PERSISTE, CONTATTARE
IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.

Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre:
+ una breve descrizione del guasto;
« iltipo e il modello esatti del prodotto;

Type 00— iod X0
000000

‘1!=}%mwm

« ilnumerodiserie (¢ il numero che sitrova dopo la parola SN sulla targhetta
matricola posta sotto I'apparecchio); Il numero di serie € indicato anche
nella documentazione;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

|SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
Ok
25
8\!
ﬂ.E

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« il proprio indirizzo completo;
« il proprio numero di telefono.

Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del Servizio
Assistenza (a garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e di una corretta
riparazione).

Nel caso di installazione a incasso, contattare il Servizio Assistenza per
richiedere il kit di viti (se non presente).

In caso di installazione non sopra un forno da incasso, € possibile chiamare il
Servizio Post Vendita per acquistare il kit divisore C00628720 (piano cottura 60
e 65 cm) 0 C00628721 (piano cottura 77 cm).
Se si preferisce non acquistare il kit divisore, assicurarsi che venga installato un
divisore secondo le istruzioni di installazione.

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

. Utilizzando il codice QR nel proprio apparecchio;
»  Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu/docs;

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Prodotto su licenza.

400020029668
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BEZPECNOSTNi POKYNY

- CS

JE DULEZITE SI POKYNY DUKLADNE PRECIST

A RIDIT SE JIMI

Pred pouzitim spotfebice si prectéte tyto bezpecnostni
pokyny. Uschovejte si je po ruce pro dalsi pouziti.

V tomto navodu a na samotném spotiebici jsou uvedena
dulezita bezpecnostni upozornéni, kterd je nutné si precist
afidit sejimi.Vyrobce odmita néstjakoukolizodpovédnost
za nedodrzeni téchto bezpecnostnich pokyn(, za
nevhodné pouzivani spotfebi¢e nebo za nespravné
nastaveni ovladacu. o

M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Pokud je povrch varné
desky popraskany, zafizeni nepouzivejte. Riziko
elektrického soku! o

M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Nebezpedi pozaru:
Neskladujte polozky na varném povrchu.

M UPOZORNENE: Proces vafeni musi probihat pod
kontrolou. Kratké vareni musi byt neustale monitorovano.
M VYSTRAZNE UPOZORNEN: Vareni pokrmti s obsahem
tuku nebo oleje bez dozoru na varné desce muize byt
nebezpecné. Riziko pozaru! NIKDY se nepokousejte pozar
uhasit vodou: Namisto toho spotfebi¢ vypnéte a plamen
prikryjte, napf. poklici nebo Zaruvzdornou dekou.

M Varnou desku nepouzivejte jako pracovni plochu
nebo podstavec. Do blizkosti spotrebice nepokladejte
odévy nebo jiné hoflavé materidly, dokud veskeré
soucasti zcela nevychladnou. Riziko pozaru!

A&\ Kovové predméty jako noze, vidlicky, IZice a poklice
nepokladejte na povrch varné desky, protoze se
mohou zahfat na vysokou teplotu.

M\ Velmi malé déti (0-3 roky) by se nemély ke spotiebici
priblizovat. Malé déti (3-8 let) by se nemély ke spotiebici
priblizovat, pokud nejsou pod dozorem. Déti starsi 8 let
a osoby s fyzickym, smyslovym ¢i dusevnim postizenim
nebo bez patfi¢nych zkusenosti a znalosti mohou tento
spotiebic¢ pouzivat pouze pod dohledem nebo tehdy,
pokud obdrzely informace o bezpecném pouziti
spottebice a pokud rozuméjirizik(im, ktera s pouzivanim
spotiebite souviseji. Nedovolte détem, aby si se
spotrebiCem hraly. Nedovolte détem, aby bez dohledu
provadély Cisténi a béZznou udrzbu spotiebice.

M\ Po pouziti vypnéte prislusnou ¢ast varné desky
ovladacem a nespoléhejte na detektor nadoby.
MNVYSTRAZNE UPOZORNENI: Spottebi¢ a jeho
pristupné soucasti se pii pouziti zahfivaji. Je treba dbat
opatrnosti, abyste se nedotkli topnych téles. Déti
mladsi 8 let se nesméji ke spotiebici pfiblizovat, pokud
nejsou pod dohledem dospélé osoby.

M Jidlo nesmi zlistat uvnitf vyrobku nebo byt na
vyrobku polozeno déle nez jednu hodinu pred jeho
tepelnou Upravou ¢i po jejim dokonéeni.

POVOLENE POUZITI

M UPOZORNENI: Tento spotiebi¢ neni urcen k fizeni
pomoci externiho zafizeni, jako je napft. casovac, nebo
samostatného systému dalkového ovladani.

M Tento spotfebi¢ je uréen k pouziti v domacnosti
a podobnych zafizenich jako: kuchynské kouty pro
zaméstnance v obchodech, kanceldfich a na jinych

pracovistich; farmy; klienty hoteld, moteld, penzion(
a jinych ubytovaci zafizeni.

Neni pfipustné pouzivat jej jinym zplsobem (napf.
k vytapéni mistnosti).
MTento spotiebi¢ neni urcen pro profesionalni
pouziti. Nepouzivejte spotrebic venku.
A VAROVANI: Pokud nechéte na ovladacim panelu
leZet néjaky predmét, indukcni deska muze vydavat
zvuk. Plotnu vypnéte stiskem tlacitka ,ZAPNOUT/
VYPNOUT".
INSTALACE
A\K premistovéani a instalaci spottebice jsou nutné
minimalné dvé osoby - nebezpeli zranéni. Pri
rozbalovani a instalaci pouzivejte ochranné rukavice —
nebezpedi porezani.
M Instalaci, véetné pripojeni pfivodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménujte
Zzadnou C&ast spotfebice, pokud to neni vyslovné
uvedeno v ndvodu k pouziti. Nedovolte détem, aby se
priblizovaly k mistu instalace. Po vybaleni spotiebice
se presvédcte, ze nebyl pfi dopravé poskozen.
V pripadé problému se obratte se na svého prodejce
nebo na nejblizsi servisni stredisko. Po instalaci musi
byt obalovy material (plasty, polystyrenova péna atd.)
ulozen mimo dosah déti — nebezpeci uduseni. Pied
zahdjenim instalace je nutné spotfebi¢ odpojit od
elektrické sité —nebezpeidrazu elektrickym proudem.
Béhem instalace se ujistéte, Ze zafizeni neposkozuje
napadjeci kabel — nebezpeti pozaru a urazu elektrickym
proudem. Zafizeni nezapinejte, dokud nebyla fadné
ukoncena instalace.
A Je-li nutné skiiku piifiznout, provedte tyto préace
jesté pred zasunutim spotiebie na misto a peclivé
odstrante viechny drevéné tfisky a piliny.
A\ Pokud neni spotfebi¢ nainstalovan nad troubou, do
umisténi pod spotiebicem je tfeba nainstalovat
i oddélovaci panel (neni soucasti).

DULEZITA UPOZORNENI TYKAJICI SE
ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

AV souladu s narodnimi bezpe¢nostnimi normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné
odpojit spotiebic od elektrické sité vytazenim zastrcky,
pokud je zastrcka pfistupna, nebo, v souladu s pravidly
pro zapojovani, prostfednictvim vicepdlového
vypinace umisténého pred zasuvkou a spotiebi¢ musi
byt uzemnén.

M Nepouzivejte prodluzovaci kabely, sdruzené
zasuvky nebo adaptéry. Po provedeni montaze nesmi
byt elektrické prvky spotfebice pro uzivatele pfistupné.
Nepouzivejte spotrebi¢, pokud jste mokii nebo bosi.
Tento spotiebi¢ nezapinejte, pokud je poskozeny
napajeci sitovy kabel ¢i zastrcka, pokud nefunguje
spravné nebo byl poskozen ¢i doslo k jeho padu.




M\ Instalace pomoci zastre¢ky napéjeciho kabelu neni
povolena, pokud produkt jiz neni vybaven tou, kterou
poskytuje vyrobce.

A Jestlize je poskozeny privodni kabel, za identicky ho
smi vymeénit pouze vyrobce, servisni technik nebo
osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak by
mohlo dojit k Urazu - riziko elektrického Soku!
CISTENi A UDRZBA

M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Nez zahdjite jakoukoli
udrzbovou operaci, ujistéte se, ze je spotrebi¢ vypnuty
a odpojeny od zdroje napdjeni; nikdy nepouzivejte
parni ¢isti¢ - riziko elektrického Sokul

M\ Nepouzivejte abrazivni ani agresivni produkty,
Cistici prostredky s obsahem chloru ani draténky.
LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materialu a je oznacen recykla¢nim znakem

Jédnotlivé Casti obalového materidlu proto zlikvidujte odpovédné podle
platnych mistnich predpisd.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU

Tento spottebic byl vyroben z recyklovatelnych nebo opakované pouzitelnych
materiald. Zlikvidujte jej podle mistnich predpist pro likvidaci odpadu. Dalsi
informace o likvidaci, renovaci a recyklaci elektrickych spotiebicl ziskate na
mistnim Uradé, v podniku pro sbér domaciho odpadu nebo v obchodé, kde
jste spottebi¢ zakoupili. Tento spotiebic¢ je oznacen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
(OEEZ) a nafizenimi o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich 2013
(v¢etné dodatkd).

Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pom(zete zabranit negativnim
vlivdm na Zivotni prostiedi a lidské zdravi.

Symbol g na vyrobku nebo pfislusnych dokladech udav, ze tento vyrobek
nesmi byt likvidovan spole¢né s domacim odpadem, nybrz je nutné
jej odevzdat do pfislusného sbérného strediska k recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE

Vytézte maximum i ze zbytkového tepla, a to tak, Ze ploténku vypnete nékolik
minut pred dokoncéenim vareni.

Dno hrnce ¢i panve by mélo zakryvat celou plochu ploténky; pfi pouziti
néadoby, jejiz dno je mensi nez ploténka, dochazi k plytvani energi.

Bé&hem vareni prikryvejte hrnce a panve dobre tésnici poklickou a pouzivejte
co nejméné vody. Varenim bez poklicky se citelné zvysi spotieba energie.
Pouzivejte pouze hrnce a panve s plochym dnem.

PROHLASENI O SHODE

Tento spotrebi¢ splfuje pozadavky na ekodesign evropského nafizeni
66/2014 a nafizeni o ekodesignu vyrobkl spojenych se spotiebou energie a
informacich o energii (dodatek) (EU Exit) 2019 v souladu s evropskou normou
EN 60350-2.

Informace tykajici se rezimu nizké spotieby spotiebice v souladu s nafizenim
(EU) 2023/826 naleznete na nasledujicim odkazu: https://docs.emeaappliance-
docs.eu.

POZNAMKA

Lidé s kardiostimulatorem nebo podobnym lékaiskym pfistrojem by méli byt
opatrni, pokud stojivblizkostizapnutéindukcnivarné desky. Elektromagnetické
pole mUize kardiostimulator nebo jemu podobné pfistroje poskodit. Obratte se
na svého lékare nebo vyrobce kardiostimulatoru ¢ijiného takového lékarského
pristroje pro dalsi informace o pusobeni elektromagnetického pole indukéni
varné desky na tyto pfistroje.

I




PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI

Pripojenti k elektrické siti musi byt provedeno jesté pred pfipojenim spotiebice ke zdroji elektfiny.

Instalaci musi provést kvalifikovany pracovnik obeznameny s platnymi bezpecnostnimi predpisy a predpisy o elektrické instalaci. Instalace se musi provadét
vyslovné podle predpist lokéIniho dodavatele elektrické energie.

Zkontrolujte, zda Udaj o napéti uvedeny na typovém Stitku na spodni strané spottebice odpovida napéti v domaci siti.

Predpisy vyzaduji, aby byl spottebi¢ uzemnén: pouZzijte pouze vodice (v¢etné zemniciho), které maji odpovidajici délku.
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DEKUJEME VAM, ZE JSTE S| ZAKOUPILI VYROBEK
ZNACKY WHIRLPOOL

Prejete-li si ziskat plnou podporu, zaregistrujte svQj vyrobek na
www.register10.eu.

ABYSTE ZiSKALI VICE INFORMACI,
NASKENUJTE PROSIM QR KOD NA

Prirucka majitele

Pied pouzitim spotiebice si peclivé prectéte VASEM SPOTREBICI
bezpecnostni pokyny.
POPIS PRODUKTU
1. Varnadeska
2. Ovladacipanel
Whigoo o o s 2
N J
OVLADACI PANEL
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1. Symboly/zapinani specidlnich funkci 6. Tlacitko FLEXICOOK 11. Indikator doby tepelné tpravy
2. Zvolena uroven tepelné pravy 7. Kontrolka - aktivni funkce 12. Tlacitko OK/Zdmek kldves — 3 sekundy
3. Tlacitko vypnuti varné zény 8. Tlacitko Zapnuti/Vypnuti 13. Indikace aktivniho ¢asovace
4. Kldvesnice s funkci rolovani 9. Casovac 14. Indikator vybéru zény
5. Tlacitko rychlého ohfevu (Booster) 10. Tlacitko 6% Sense 15. Symbol indikatoru ¢asovace
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PRISLUSENSTVI

Pouzivejte pouze hrnce a panve z feromagnetického materidlu vhodné pro

indukéni varné desky. Abyste urdili, zda je hrnec vhodny, hledejte symbol

(obvykle vyrazeny na dné). Ke kontrole, zda je dno nddobi magnetické, Ize pouzit

také magnet.

NADOBI MATERIAL VLASTNOSTI
Doporucené Zakladna je vyrobena z|ZajiStuje optimalni ucinnost,
nadobi nerezoveé oceli se sendviCovou | rychle se zahfiva a rovhomémé

konstrukci, smaltované oceli a | rozvadi teplo.

b liiny.

Vhodné nadobi | Zakladna neni piné Zahtiva se pouze
feromagneticka (magnetdrzi | feromagnetickda ~ oblast. V
pouze na ¢asti dna nadobi). dusledku toho se m(ize zahfivat

meéné rychle a teplo mize byt
rozlozeno méné rovnomeéme.

Vhodné nadobi | Feromagneticka zakladna | Feromagneticka plocha je
obsahuje plochy s hlinikem [ mensi nez vlastni plocha dna

fe nebo ma uprostfed | nadobi. Vysledkem mize byt
el prohloubenou plochu. nizsi vykon a nadobi se nemusi
dostatecné zahrat. Kuchyriské

nadobi nemusi byt rozpoznano.

Nevhodné Normalni tenka ocel, sklo, Nadobi neni detekovano a
hlina, méd, hlinik a jiné neohfiva se.
neferomagnetické materialy
nebo nadobi s gumovymi
noZickami.

POZNAMKA: Veskeré nadobi musi mit rovné dno. Pravidelné kontrolujte, zda se dno
nedeformuje, protoze nékteré nadobi se miize viivem vysokého tepla deformovat.
Pouziti nadobi, které neodpovida doporucenym rozmérlim a vlastnostem, méize
vyrazné ovlivnit vykon vareni a zpUsobit neuspokojivé vysledky.

ADAPTER NA HRNCE A PANVE, KTERE NEJSOU VHODNE PRO VARENI
NA INDUKCI

Pouziti adaptérovych desek ovliviuje Ucinnost, a prodluzuje tak dobu potfebnou k
ohtevu vody nebo potravin. Ujistéte se, Ze feromagneticky primeér zakladny nadobi

PRED PRVNIM POUZITIM

odpovida priiméru adaptérové desky i prliméru varné zény. Pokud se tato méfeni
neshoduji, miize dojit k vyraznému snizeni icinnosti a vykonu. Nedodrzeni téchto
pokyn(i muze vést k nahromadéni tepla, které by nebylo tGcinné preneseno do
hrnce nebo panve, coz by mohlo zpUsobit zéernani desky a varné desky.

HRNCE A PANVE

Varna deska je vybavena vnitinim bezpec¢nostnim systémem, ktery pii zZjisténi
piilis vysoké teploty aktivuje funkci ,Automatické vypnuti”. Pouzivani prézdnych
hrnct a panvi s tenkym dnem se nedoporucuije, ale v pfipadé jejich pouziti by se
teplota mohla zvysit rychleji, nez je doba potiebna k rychlému spusténi funkce
+Automatické vypnuti”, coz by mohlo vést k poskozeni panve nebo povrchu
varné desky. Pokud se tak stane, nedotykejte se panve ani povrchu varné desky.
Pockejte, az véechny soucasti vychladnou. Pokud se zobrazi jakékoli chybové
hla3eni, zavolejte servisni stredisko.

VHODNA VELIKOST DNA PANVE/HRNCE PRO RUZNE VARNE ZONY

Abyste zajistili spravnou funkci varné desky, pouzivejte hrnce s vhodnym prdmeérem
pro kazdou zénu (viz tabulka nize). Vezméte prosim na védomi, Ze vyrobci nadobi
Casto uvadéji velikost horniho priiméru nddobi, nikoli primér dna.

Aby varna deska fungovala tak, jak se ocekava, pouzivejte vzdy varnou zénu o
velikosti odpovidajici feromagnetické velikosti dna nadobi.

Panev/hrnec spravné vycentrujte na pouzivanou varnou zénu. Doporucujeme
nepouzivat hrnce vétsi, nez je velikost varné zény.

POUZITi NADOBI PODLE ZON

% N Oblast | Vhodny tvar nadobi "h°""é;f":(';‘;§’“e‘i‘ké
N Tnebo2 | Kulaté nebo ¢tvercové 12
T 3 Kulaté 10
1 3. 4 Kulaté 15
o 1+2 Ovélné nebo Kratkd strana 16 - 21
(FLEXICOOK) obdélnikové Dlouhd strana 24 - 38

POWER MANAGEMENT (NASTAVENI VYKONU)

V dobé ndkupu je varna deska nastavena na maximalni mozny vykon. Upravte
nastaveni podle meznich hodnot elektrické sité ve vasi domacnosti, jak je
popsano v nasledujicim odstavci.

Poznémka: V zavislosti na vykonu zvoleném pro varnou desku mize dojit
k automatickému omezeni stupné vykonu a funkci nékterych varnych zén
(napf. vareni ¢i rychly ohfev), aby se predeslo prekroceni zvoleného limitu.

Nastavenivykonu varné desky:

Po pfipojeni zafizeni do elektrické sité mizete nastavit troven vykonu béhem
60 sekund.

Stisknéte tlacitko “+“ ¢asovace déle vpravo a podrzte je po dobu 5 sekund.
Na obrazovce se zobrazi symbol “PL".

K potvrzeni stisknéte tlacitko & (.

Pouzijte tlacitka “+" a “—" ke zvoleni pozadované urovné vykonu.

K dispozici jsou ndsledujici urovné vykonu: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.
Potvrdite stisknutim & (9,

Zvolend Uroven vykonu zlstane v paméti, i kdyZ dojde k pferuseni napajeni.
Pokud chcete zménit Uroven vykonu, odpojte spotiebic ze sité po dobu
minimalné 60 sekund, poté jej opét pripojte a opakujte vyse uvedené kroky.

Pokud béhem sekvence nastaveni dojde k chybé, objevi se symbol “EE”
a uslysite pipnuti. Pokud k tomu dojde, opakujte operaci.
Jestlize chyba pretrvava, volejte stredisko poprodejnich sluzeb.

ZAPNUTI/VYPNUTI AKUSTICKEHO SIGNALU

Pokud chcete akusticky signal zapnout/vypnout:

«  Pripojte varnou desku k pfivodu elektrického proudu;

«  Vyckejte na spoustéci sekvenci;

«  Stisknéte tlacitko “P” na prvnim tla¢itkovém ovladacim panelu s funkci
rolovani, ktery se nachazi nahore vlevo, a to na dobu 5 sekund.

V8echny nastavené alarmy zstanou aktivni.

REZIM DEMO (ohtev deaktivovany, viz kapitola “Odstrafiovani zévad*)

Zapnuti a vypnuti demo rezimu:
+  Pfipojte varnou desku k privodu elektrického proudu;
+  Vyckejte na spoustéci sekvenci;
«  Béhem prvni minuty pfidrzte po dobu 5 sekund tla¢itko rychlého ohtevu
“P*, které se nachazi na spodnim levém ovladacim panelu (viz nize);
« Nadispleji se zobrazi “DE".
o] ©
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KAZDODENNI POUZIVANI

Prirucka majitele

@ ZAPNUTI/VYPNUTI VARNE DESKY

Pokud chcete varnou desku zapnout, stisknéte tlacitko napéjeni po dobu
priblizné 1 sekundy. Pokud chcete varnou desku vypnout, stisknéte znovu
stejné tlacitko a vSechny varné zény se deaktivuji.

UMISTENI
Nezakryvejte symboly ovlddaciho panelu hrncem.

Upozornént: Ve varnych zéndch, které jsou umisténé v blizkosti ovliddactho panelu,
doporucujeme pokladat hrnce a panve tak, aby se nachézely mezi znackami (se
zohlednénim jak dna, tak horniho okraje panve, nebot ten byva Sirs).

Tim se vyhnete nadmémému prehfati dotykové Casti. Pfi grilovani nebo
smazeni pouzivejte, kdykoli to bude mozné, zadnf varné zény

- —

AKTIVACE/DEAKTIVACE VARNYCH ZON A NASTAVENI UROVNI VYKONU

OFFHH\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Aktivace varnych zén:

Prejedte prstem vodorovné pres rolovaci tlacitkovy panel poZzadované varné
z6ny, abyste ji zapnuli a nastavili vykon. Uroven vykonu se zobrazi v dané zéng,
spolec¢né s kontrolkou oznacuijici aktivni varnou zénu. Tlacitkem “P” Ize zvolit
funkci rychlého ohievu (Booster).

Deaktivace varnych zon:
Stisknéte tlacitko “OFF“, které se nachazi v horni ¢asti dotykové obrazovky.

FUNKCE

G5 UZAMKNUTI OVLADACIHO PANELU

Pro uzamknuti nastaveni a ochranu proti nechténému zapnuti stisknéte a
po dobu 3 sekund pfidrzte tlacitko “OK/Key Lock” (OK/Zamek klaves).Pipnuti
a varovnd kontrolka nad symbolem indikuji, ze funkce byla aktivovéna.
Ovlédaci panelje zablokovany s vyjimkou funkce “vypnuti” ( (5). Zablokovani
ovlddaciho panelu vypnete zopakovénim postupu zapnuti.

©
— + CASOVAC

K dispozici jsou dva ¢asovace — jeden ovlada levé varné zény, zatimco druhy
ovlada pravé varné zény.

Aktivace casovace:

Stisknéte tlacitko “+" nebo “—" abyste nastavili pozadovanou dobu pouzivané
varné zény. Rozsviti se kontrolka a zobrazi specificky symbol &. Po uplynuti
nastavené doby zazni pipnuti a varna zéna se automaticky vypne.

Cas Ize kdykoli zménit a je mozné aktivovat nékolik Easovacil soucasné.

V pfipadé, Ze na stejné strané varné desky jsou soucasné aktivovany dva
Casovace, blikd “Indikdtor vybéru zény” a na centrdlnim displeji se zobrazi
prislusna doba vareni.

Deaktivace ¢asovace:
Stisknéte tlacitko “+” a “—" najednou, dokud se ¢asovac nedeaktivuje.

@ INDIKATOR CASOVACE

Tato LED kontrolka (pokud svit) indikuje, Ze pro danou varnou zénu byl
nastaven ¢asovac.
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®
[O] FLEXICOOK

Stisknutim tlacitka “FLEXICOOK” mUzete kombinovat dvé varné zény a
nastavit je na stejny vykon tak, Ze cely povrch zakryjete velkym hrncem,
poptipadé jej zakryjete ¢aste¢né hrncem s kruhovym/ovalnym dnem.
Tato funkce zUstane stale zapnutd, a pokud pouzivate pouze jeden hrnec,
muzete jej posouvat po celé zéné. V takovém pripadé Ize libovolné
pouzivat oba levé ovladaci tlacitkové panely.

IdedIni pro tepelnou Upravu v ovalnych nebo pravouhlych hrncich nebo s
podlozkami panvi.

Chcete-li tuto funkci deaktivovat, stisknéte tlacitko “FLEXICOOK".
POZNAMKA: Pfi pouiti této funkce neni mozné navolit specialni funkce.
DULEZITE: Umistéte nddoby doprostied varné zény tak, aby zakryvaly alespor
jeden z referencnich bod (viz znazornéni nize).

th

e 6™ SENSE

Tlacitko “6™ Sense” aktivuje specidlni funkce.
PoloZte hrnec na misto a zvolte varnou zénu.
Stisknéte tlacitko “6™ Sense”. Na displeji zvolené oblasti se zobrazi “A”.

Kontrolka prvni specidlni funkce dostupné pro varnou zénu se rozsviti.

Zvolte pozadovanou specialni funkci stisknutim tlacitka “6™ Sense” jednou
nebo vicekrat.

Funkce se aktivuje po stisknuti tla¢itka & () za G¢elem potvrzeni.

Chcete-li vybrat jinou specialni funki, stisknéte “OFF", poté tlacitko “6™ Sense”
a vyberte pozadovanou funkci.

Chcete-li deaktivovat specialni funkci a vratit se do manuélniho rezimu,
stisknéte “OFF".

PYi pouzivani specidlnich funkci je stupen vykonu prednastaveny a nelze jej
upravit.

s L
B ROzPOUSTENI

Tato funkce vdm umoziuje zahfivani potravin na ideélni teplotu pro
rozpousténi a dosazeni stavu potravin bez nebezpedi spéleni.

Tato metoda je idedlni, protoZze neposkozuje choulostivé potraviny, jako je
Cokolada, a zabranuje pfipéleni k hrnci.

99 . L.
™ UDRZOVANI JIDLA V TEPLE

Tato funkce védm umoznuje udrzovat idedlni teplotu vaseho pokrmu, obvykle
po dokonceni pfipravy, nebo velmi pomalu redukovat tekutiny.
IdeéIni pro podavani jidel se spravnou teplotou.

B puseni

Tato funkce je idedlni pro udrzovani teploty pro mirné vafeni a umozriuje
vam pfipravovat pokrmy po dlouhou dobu bez nebezpedi spéleni.

IdedlIni pro recepty vyzadujici dlouhé vareni (ryze, omacky, pecena masa)
s tekutymi omackami.

Whj;lﬁool
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UVEDENI DO VARU

Funkce vam umoznuje privést vodu k varu a var udrzovat s nizsi spotfebou
energie.

Do nadoby je tfeba nalit asi 2 litry vody (pfednostné s pokojovou teplotou).
V kazdém pfipadé doporucujeme uzivatelim bedlivé sledovat vafici se vodu
a pravidelné kontrolovat, kolik vody zbyva.

Jsou-li nddoby velké a mnozstvi vody presahuje 2 litry, doporucujeme pro
zkraceni doby varu pouzit poklici.

INDIKATORY

Jestlize se na displeji zobrazi pismeno “H”, znamend to, Ze varna zéna je horka.
Indikdtor se rozsviti i v pfipadé, kdy zéna sice nebyla aktivni, ale jen zahfata v
dusledku pourziti sousednich zén, nebo proto, Ze na ni byla postavena horka
nadoba.

Po zchladnuti varné zény pismeno “H" zmizi.

TABULKA PECENI

ZBYTKOVE TEPLO

-4 NESPRAVNE UMISTENY NEBO CHYBEJICI HRNEC

Tento symbol se zobrazi, pokud hrnec neni vhodny pro indukéni vareni, neni
spravné umistén nebo nema spravnou velikost pro zvolenou varnou zénu.
Pokud do 30 sekund od provedeni volby neni detekovan zadny hrnec, varna
zdna se vypne.

Varnd deska je pfikladem druhu vafeni pro kazdou uroven vykonu. Aktudlni pfikon kazdé urovné vykonu zavisi na rozméru varné zény.

N o ry— POUZITI VARNEHO STUPNE
STUPEN VYKONU ZPUSOB VARENI (pouziti zavisi na zkusenostech a kucharskych navycich)
Maximalni vykon p Rychlé zaht4ti/Booster Idgglql pro ryghle 2vyseni teploty jidla na rychlé varovani (pro vodu) nebo pro rychlé
ohfivani tekutin vareni.
E Smazeni — vafeni Ideﬁ:r)l pro c(;pelfanll( dgzllitova, zahdjeni vateni, smazeni hluboce zmrazenych produktd,
= 14—18 rychlé privedeni tekutin k varu.
= Osmahnytl’ (,:Iorl"ﬁova " oplei‘:enl'— IdedIni k opeceni, udrzovani zivého varu, vareni a grilovani.
= udrZeni varu — grilovani ' ' '
= Osm:alhn,utl dorvuzqva —varen!= | qealni k opeceni, udrzeni lehkého varu, vareni a grilovani, predehfiati pfislusenstvi.
= duseni - opeceni - grilovéni
= 10-14 Tepelnd Uprava - duseni,
= restovani — grilovani — vafeni do | IdedIni pro duseni, udrzovani mirného varu, vareni a grilovéni (po dlouhou dobu).
= krémové konzistence
= L. . IdedIni pro recepty vyzadujici pomalou tepelnou Upravu (ryze, omacky, pecend masa,
- Tepelna prava - vafeni na ryby) s tekutinami (napF. voda, vino, vyvar, mléko) a rozpousténi masla na téstovinach.
= 5-9 mirném ohni - zahustovani, — . - — —
- rozpusténi masla Ideqlpl pro recepty vyZzadujici ponjaloq tepevlnou Upravu (’mnozst\,ll do 1 litru: (ryze,
- omacky, pe¢ena masa, ryby) s tekutinami (napf. voda, vino, vyvar, mléko).
E Rozpousténi —rozmrazovani | Idedlnipro zméknuti masla, jemné rozpousténi cokolady, rozmrazovani mensich objema.
E 1-4 Udrzovanijidla v teple - IdedIni k udrzeni malych, pravé uvarenych porci jidel v teple, zahtati podavacich talift
- rozpousténi masla na rizotu nebo rozpusténi masla na rizotu
Nulovy vykon OFF Vavrnald_eslfa v p”oh”otovostnlm nebo vypnutém rezimu (mozné zbytkové teplo na konci
vareni, indikuje “H").

CISTENI A UDRZBA

Upozornéni:

+  Pred ¢isténim vzdy zkontrolujte, zda jsou vSechny varné zény vypnuté

a zda nesviti ukazatel zbytkového tepla (“H").

« K disténi nepouzivejte hrubé houbicky ani draténky, protoze ty mohou  °

poskodit sklo.

«  Pokazdém pourziti varnou desku vycistéte (po zchladnuti), aby se odstranily

usazeniny a skvrny od zbytk( pokrmd.

+ Pokud neni povrch udrzovan v cistoté, mize dojit ke snizeni citlivosti tlacitek ~ *

na ovladacim panelu.

Cukr nebo potraviny s vysokym obsahem cukru mohou poskodit varnou
desku a je nutné je ihned odstranit.
« SUl, cukr a pisek mohou poskrabat sklenény povrch desky.
K ¢isténi desky pouzivejte jemny hadfik, absorpéni kuchyriské utérky nebo
specidini Cistici pomUicky na varnou desku (respektujte pokyny vyrobce).
Rozlit4 tekutina ve varnych zénach muize byt pricinou pohybu nebo vibraci
hrnct.
Po vycisténi varnou desku dikladné vysuste.

Whj;lﬁool
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ODSTRANOVANI ZAVAD

Prirucka majitele

+  Zkontrolujte, zda nedoslo k vypadku proudu.

«  Pokud se po pouziti varné desky nepodafi desku vypnout, ihned ji odpojte

od elektrické sité.

Upozornéni: Funkce uzamknuti ovladaciho panelu se mize nahodné aktivovat

¢i deaktivovat, pokud se na oblast tlacitek varné desky rozlije voda ¢i jina

tekutina z hrnct nebo pokud do této oblasti néco odlozite.

- Jestlize se po zapnuti varné desky na displeji zobrazi alfanumerické kody,
postupujte podle nésledujici tabulky.

KOD DISPLEJE

VYZNAM

MOZNE PRICINY

RESENI

Nadoba je detekovana, neni vsak
kompatibilni s pozadovanou funkci.

Nadoba nestoji dobfe na varné zéné,
popfipadé neni kompatibilni s jednou i

Dvakrat stisknéte tlacitko “On/Off" (Zapnuti/
Vypnuti), aby se vymazal kéd “FOE1” a

piilis vysoké.

prilis vysoka.

FOE1 vice varnymi zénami. obnovila funkce varné zoény. Nasledné
zkuste nadobu pouZit na jiné varné zéné
nebo vyzkousejte jinou nadobu.

Chybné zapojeni napajeciho kabelu. Pfipojeni k napajeni neni provedeno pfesné | Nastavte pfipojeni k napéjeni podle

FOE7 podle pokynii v odstavci “PRIPOJENI K| odstavce “PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI".

ELEKTRICKE SITI".

FOEA Ovladaci panel se vypnul z divodu | Vnitini teplota elektronickych ¢asti je pfilis | Pockejte s dalsim vafenim, nez se varna deska

prilis vysoké teploty. vysoka. ochladi.

FOE9 Varna zdna se vypne, kdyz jsou teploty | Vnitini teplota elektronickych soucasti je | Nez budete varnou oblast znovu vyuzivat,

vyckejte, dokud nezchladne.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6E1,
F6E3, F7E5, F7E6

Odpojte varnou desku od elektrické sité.

Pockejte nékolik sekund a poté opét pfipojte varnou desku do elektrické sité.
Pokud problém pretrvava, volejte servisni centrum a uvedte chybovy kéd, ktery se zobrazi na displeji.

dE Varna deska se nezacne zahtivat. REZIM DEMO je zapnuty. Ridte se pokyny v odstavci “REZIM DEMO”.
[pokud jevarnd deska | Funkce se neobjevuiji.
vypnutd]
_ Varnd deska neumozniuje aktivaci | Regulator vykonu omezuje stupeni vykonu | Viz kapitola “Nastaveni vykonu”.
Napt. ‘1) — — | specidlni funkce. dle maximalni nastavené hodnoty pro
varnou desku.
Napf. P —-qg Varnd deska automaticky nastavuje | Reguldtor vykonu omezuje stupen vykonu | Viz kapitola “Nastaveni vykonu®.
[Stuper’ vykonu je nizsi nez minimalni stupert vykonu, aby bylo|dle maximdlni nastavené hodnoty pro
je pozadovdno] mozné varnou zénu pouzivat. varnou desku.

ZVUKY BEHEM PROVOZU

Indukéni varné desky mohou béhem normadlniho provozu hvizdat nebo
Sustit. Tyto zvuky ve skutecnosti pfichdzeji z nddobi na vafeni a souvisi s
charakteristikami den nadob (napfiklad kdyz dna tvoii rlizné vrstvy materialu

nebo jsou nerovnd).

Tyto zvuky se v zavislosti na

poruchy.

pouzitém nadobi na vareni mohou lisit. Vliv

ma rovnéz mnozstvi v nich obsazenych potravin. Nejsou pfiznakem zédné
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SERVISNi STREDISKO

NEZ ZAVOLATE DO SERVISNIHO STREDISKA POPRODEJNICH SLUZEB:

1. Ovéite si, zda nemlzete problém vyfesdit sami pomoci doporuceni
popsanych v oddilu ODSTRANOVANI ZAVAD.

2. \lypnéte spotrebic a opét ho zapnéte, abyste zjistili, zda porucha stale
trva.

JESTLIZE PORUCHA PRETRVAVA | PO PROVEDENi VYSE UVEDENYCH
KROKU, ZAVOLEJTE DO NEJBLIZSIHO SERVISNIHO STREDISKA.

Pokud se obracite na nds zakaznicky poprodejni servis, vzdy upfesnéte:

«  stru¢ny popis poruchy;

«  presny typ a model spotfebice;

7 o0 T
~ mmm

«  sériové dislo (Cislo za slovem SN na typovém Stitku pod spotiebicem).
Sériové cislo je rovnéz uvedeno v dokumentaci;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

F
=9
Ok
33
81
18

=

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  svou Uplnou adresu;
- svételefonni ¢islo.

Jestlize je nutnd oprava, obratte se na autorizované servisni stfedisko,
abyste méli jistotu, Ze budou pouzity origindlni ndhradni dily a oprava bude
provedena spravné).

V pripadé provadéniinstalace dozdikontaktujte servisnistfedisko poprodejnich
sluzeb za Gcelem vyzadani soupravy Sroubl (pokud neni pfitomen).

V piipadé instalace jiné nez instalace nad vestavnou troubu se mUzete obréatit
na oddéleni poprodejnich sluzeb a zakoupit soupravu oddélovaciho prvku,
Cislo C00628720 (varna deska 60 nebo 65 cm) nebo cislo C00628721 (varna
deska 77 cm).

Jestlize soupravu oddélovaciho prvku radéji zakoupit nechcete, zajistéte, aby
byla instalovéna vlozka podle pokynt k instalaci.

Zasady, standardni dokumentaci a dalsi informace o vyrobku naleznete:

«  Nactenim QR kodu ve vasem spotrebici;
- Prinavstiveni nasi webové stranky docs.whirlpool.eu/docs;

«  Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo naleznete v zaru¢nim listé). Pfi kontaktovani naseho
poprodejniho servisu prosim uvedte kody na identifika¢nim stitku produktu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Vyrobeno v licenci.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

DOLEZITE! PRECITAJTE SI A DODRZIAVAJTE

Pred pouzitim spotrebica si starostlivo precitajte tieto
bezpecnostné pokyny. Odlozte si ich, aby boli k dispozicii
pre buduce pouZitie.
V tychto pokynoch a na samotnom spotrebici su uvedené
délezité upozornenia tykajuce sa bezpecnosti, ktoré treba
vzdy dodrziavat. Vyrobca odmieta zodpovednost
v pripade nedodrzania tychto bezpecnostnych pokynov,
nenalezitého pouzivania spotrebica alebo nespravneho
nastavenia ovladania.
M\ POZOR!Akjevamypanel puknuty,spotrebi¢nepouzivajte
- nebezpecenstvo zasahu elektrickym pradom.
M POZOR! Nebezpetenstvo poziaru: neskladujte
predmety na varnych povrchoch.
A\ UPOZORNENIE: Pri vareni musi byt spotrebi¢ pod
dohladom. Pri kratkodobom vareni musi byt spotrebic
pod nepretrzitym dohladom.
M\ POZOR! Varenie na tuku alebo oleji bez dozoru méze
predstavovat nebezpelenstvo a moze mat za nasledok
vznik poziaru. NIKDY sa nepokusajte uhasit oheri vodou!
Namiesto toho spotrebi¢ vypnite a potom plamen
zakryte, napriklad pokrievkou alebo poziarnym raskom.
MNepouzivajte vamu dosku ako pracovni alebo
odkladaciu plochu. ObleCenie a iné horlavé materidly
uchovavajte mimo spotrebica, kym vsetky komponenty
Oﬁlne nevychladnu-hrozi nebezpecenstvo vzniku poziaru.
Nekladte kovové predmety ako noze, vidlicky,
lyZicky a pokrievky na povrch varnej dosky, pretoze by
sa mohli zahriat na vysoku teplotu.
M\Velmi malé deti (0 - 3 roky) by sa nemali zdrziavat
v okoli spotrebica. Malé deti (3 — 8 roky) by sa nemali
zdrziavat v okoli spotrebica, pokial' nie su pod stalym
dohladom. Deti od 8 rokova osoby soznizenymifyzickymi,
zmyslovymi a  mentdlnymi  schopnostami  alebo
s nedostatkom skusenosti a znalosti mézu pouzivat tento
spotrebic len v pripade, ak su pod dozorom alebo dostali
pokyny tykajuce sa pouzivania spotrebi¢a bezpecnym
sposobom a chapu hroziace nebezpecenstva. Deti sa so
spotrebi¢om nesmu hrat. Cistenie a pouZivatelsku udrzbu
nesmu vykonavat deti bez dozoru.
M\Po pouziti vypnite varny panel ovlddacom a
nespoliehajte sa na detektor pritomnosti riadu.
M\POZOR! Spotrebi¢ a jeho pristupné Casti sa pocas
pouzivania zahrievaju. Davajte pozor, aby ste sa nedotkli
ohrevnych ¢lankov. Nedovolte, aby sa deti mladsie ako 8
rokov pribliZili k rdre, pokial nie si nepretrZite pod
dozorom.
MA\Pred alebo po varenim sa potraviny nesmu
ponechat vo vyrobku alebo na iom dlhsie ako jednu
hodinu.
POVOLENE POUZiVANIE
M\ UPOZORNENIE: spotrebic nie je uréeny na ovladanie
externym vypina¢om, ako je casovac alebo samostatny
systém dialkového ovladania.
Tento spotrebic je urCeny na pouzitie v domacnosti
alebo na podobné ucely ako napr.: v oblastiach kuchyniek

pre personal v dielfach, kancelariach a inych pracovnych
prostrediach; na farmach; pre hosti v hoteloch, moteloch
alebo inych ubytovacich zariadeniach.
M\ Nie je povolené pouzivat ho na iné Gcely (napr.

kurovanie miestnosti).

Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesiondlne
pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku.
M UPOZORNENIE: Indukénd varna doska méze vydavat
zvukovysignal, ked'nejaky predmetzostanenaovladacom
paneli. Varnu dosku vypnite pomocou tlacidla ON/OFF
(ZAPYP.).
INSTALACIA
A\ So spotrebi¢om musia manipulovat a initalovat ho
minimalne dve osoby - riziko zranenia. Pri vybalovani
a instalovani pouzivajte ochranné rukavice - riziko
porezania.
M Indtalaciu, vrétane privodu vody (ak je) a elektrického
zapojenia a taktiez opravy musi vykondvat kvalifikovany
technik. Nikdy neopravujte ani nevymienajte Ziadnu cast
spotrebica, ak to nie je vyslovne uvedené v navode na
pouzivanie. NepUstajte deti k miestu instalacie. Po vybaleni
spotrebica sa uistite, ze sa pocas prepravy neposkodil.
V pripade problémov sa obratte na predajcu alebo
popredajny servis. Po instalacii ulozte odpad z balenia
(plastové a polystyrénové Casti a pod.) mimo dosahu deti—
nebezpecenstvoudusenia.Pred vykonavaniminstalacnych
prac musite spotrebi¢ odpojit od elektrického napajania —
nebezpecenstvo zasahu elektrickym pradom. Pocas
instalacie davajte pozor, aby ste spotrebi¢com neposkodili
napajaci kabel - nebezpelenstvo poziaru alebo zasahu
elektrickym pradom. Spotrebi¢ zapnite az po uUplnom
dokonceniinstalcie.
M Instalacia pouzitim zastréky napajacieho kabla nie
je povolena, pokial vyrobok nema uz takuto vybavu
dodanu vyrobcom.
A\ Pred vsadenim spotrebica do skrinky urobte vietky
potrebné vyrezy a z otvoru odstrante odrezky a piliny.
M\ Ak spotrebi¢ nie je indtalovany nad rurou, je
potrebné do priehradky pod spotrebi¢om nainstalovat
oddelovaci panel (nie je prilozeny).
VAROVANIA PRI POUZIVANI{ ELEKTRICKEHO
SPOTREBICA
M\ Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napéajania bud
vytiahnutim zastrcky, pokial je lahko dostupna, alebo
prostrednictvom pristupného viacpélového prepinaca
nainstalovaného pred zasuvkou a spotrebi¢ musi byt
uzemneny v sulade s narodnymi bezpecnostnymi
normami pre elektrotechniku.
M Nepouzivajte predlzovacie kable, rozdvojky ani
adaptéry.Poinstalaciispotrebicanesmubytjehoelektrické
Casti pristupné pouzivatelom. Nepouzivajte spotrebic, ak
ste mokri alebo bosi. Spotrebi¢ nepouZivajte, ak ma
poskodeny napdjaci kabel alebo zastréku, ak nefunguje
spravne, Ci ak bol poskodeny alebo spadol.




M Ak je poskodeny napdjaci elektricky kabel, musi ho
vymenit vyrobca, jeho autorizovany servis alebo podobne
kvalifikovana osoba, aby sa prediSlo nebezpecenstvu
zasahu elektrickym pradom.

CISTENIE A UDRZBA

M\ POZOR! Pred vykonavanim Gdrzby dbajte, aby bol
spotrebi¢ vypnuty alebo odpojeny od elektrického
napajania; nikdy nepouzivajte zariadenie na Cistenie
parou — nebezpecenstvo zasahu elektrickym pradom.
&\ Nepouzivajte abrazivne alebo korozivne prostriedky,
CistiCe s obsahom chléru alebo drétenky na panvice.
LIKVIDACIA OBALOVEHO MATERIALU

Obalové materidly sa mozu na 100 % recyklovat a su oznacené symbolom

recyklacie ﬂ‘
Rozne Casti obalu likvidujte zodpovedne, v Uplnom sulade s platnymi
predpismi miestnych orgénov, ktorymi sa riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebi¢ je vyrobeny z recyklovatelnych a znovu pouzitelnych
materialov. Zlikvidujte ho v sulade s miestnymi predpismi o likvidacii odpadov.
Podrobnejsie informacie o zaobchadzani, obnove a recyklacii domacich
spotrebicov dostanete na prislusShom miestnom Urade, v zbernych strediskach
alebo v obchode, kde ste spotrebi¢ kupili. Tento spotrebi¢ je oznaceny v
stlade so smernicou Eurépskeho parlamentu a Rady 2012/19/EU o odpade
z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) a s predpismi o odpade z
elektrickych a elektronickych zariadeni zr. 2013 (v platnom zneni).
Zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku pomoézete predchadzat
potencidlnym negativnym dopadom na Zivotné prostredie a ludské zdravie.

Symbol L(Z na spotrebici alebo na sprievodnych dokumentoch znamena, ze
s tymto vyrobkom sa nesmie zaobchadzat ako s domécim odpadom, ale je
potrebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické a elektronické zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE

Hortcu platriu vypnite zopar minut pred dokoncenim varenia, ¢im maximalne
vyuzijete zvyskové teplo.

Dno hrnca alebo panvice by malo hortcu platriu celkom zakryvat; pri pouzivani
nadoby mensej, nez je horuca platna, sa plytva energiou.

Hrnce a panvice prikryvajte priliehajucimi pokrievkami a pouzivajte o
najmenej vody. Varenie bez pokrievky znacne zvysi spotrebu energie.
Pouzivajte iba panvice a hrnce s rovnym dnom.

VYHLASENIE O ZHODE

Tento spotrebi¢ splia poziadavky nariadenia Komisie (EU) 66/2014 na
ekodizajn a predpisy z roku 2019 o ekodizajne energeticky vyznamnych
vyrobkov a energetickych informaciach (dodatok) (vystup z EU) v stlade s
eurdpskou normou EN 60350-2.

Informacie tykajlice sa reZimu nizkej spotreby spotrebica v sulade s nariadenim
(EU) 2023/826 najdete na nasledujucom odkaze: https://docs.emeaappliance-
docs.eu.

POZNAMKA

Ludia s kardiostimulatorom alebo podobnou zdravotnou poméckou by mali
byt opatrni, ked' stoja blizko tejto indukcnej varnej dosky, ked' je zapnuta.
Elektromagnetické pole moze ovplyvnit kardiostimulator alebo podobnu
pomocku. Poradte sa s lekdrom alebo vyrobcom kardiostimulatora alebo
podobnej zdravotnej pomacky, ktori véam poskytnu dalsie informéacie o tom,
ako ho ovplyvniuje elektromagnetické pole indukénej varnej dosky.
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ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE

Elektrické pripojenie sa musi vyhotovit uz pred pripojenim spotrebica k zdroju napéjania.

Instalaciu musi vykonat kvalifikovany persondl, ktory pozna aktualne bezpec¢nostné ainstalacné predpisy. Instalaciu treba vykonat v sullade s predpismi miestneho
dodavatela elektriny.

Uistite sa, Ze je napatie Specifikované na Udajovom Stitku na spodnej strane zariadenia rovnaké ako napatie vo vasom dome.

Podla platnych predpisov je uzemnenie spotrebica povinné. Pouzite iba vodice prislusnej velkosti (vratane uzemnovacieho vodica).
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Ndvod na obsluhu

DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL
Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc, zaregistrujte
svoj spotrebi¢ na www.register10.eu.

VIAC INFORMACII ZiSKATE,

AK OSKENUJETE QR KOD NA
Prv nez spotrebi¢ zaénete pouzivat, pozorne si VASOM SPOTREBICI
precitajte Bezpe¢nostné pokyny.
OPIS SPOTREBICA
s N 1. Varnadoska
2. Ovlddaci panel
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OVLADACI PANEL
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6 7 13
1. Symboly/aktivécia Specialnych funkcii 6. Tlacidlo FLEXICOOK 11. Ukazovatel ¢asu varenia
2. Zvolend Uroven varenia 7. Kontrolka - funkcia aktivna 12. Tla¢idlo OK/Uzamknutie tlacidiel - 3 sekundy
3. Tlacidlo vypnutia varnej zény 8. Tlacidlo Zapnuté/Vypnuté 13. Ukazovatel aktivneho ¢asovaca
4. Posuvna klavesnica 9. Casovac 14. Ukazovatel vybranej zény
5. Tlacidlo rychleho ohrevu (Booster) 10. Tlacidlo 6™ Sense 15. Symbol ukazovatela ¢asovaca
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PRISLUSENSTVO

PouzZivajte len hmce a panvice z feromagnetického materialu vhodné pre indukéné

vamé dosky. Ak chcete Zistit, ¢i je hrniec vhodny, hladajte na nom symbol

(zvycajne vytlaceny na spodku). Na kontroly, ¢i je dno riadu magnetické, mozno

pouzit aj magnet.
POUZITY ;
KUCHYNSKY MATERIAL VLASTNOSTI
RIAD
Odporucany Dno vyrobené z | Zabezpetuje optimalnu
kuchynsky riad nehrdzavejucej ocele so | ucinnost, rychlo sa zahrieva a
sendviCovym dizajnom, | rovnomeme rozvadza teplo.
b smaltovanej ocele, liatiny.
Vhodny Dno nie je Uplne | Zahrieva sa len
kuchynsky riad [ feromagnetické (magnet | feromagneticka oblast. V
drzi len na Casti dna vamej | désledku toho sa mbéze
nadoby). ohrievat menej rychlo a teplo
mbze byt rozlozené menej
rovnomerne.
Vhodny Feromagnetické dno obsahuje | Feromagneticka  plocha je
kuchynsky riad | plochy s hlinikom alebo ma v | menSia ako skutocna plocha
strede vyhlbenu plochu. dna riadu. V dosledku toho
ko moze byt dodany nizSi vykon
i a kuchynsky riad sa nemusi
dostatocne zohriat. Kuchynsky
riad sa nemusi rozpoznat.
Nevhodné Bezna tenka ocel, sklo, | Kuchynsky riad sa nerozpozna
hlina, med, hlinik a iné |anezahrieva sa.
neferomagnetické  materialy
alebo kuchynsky riad s
gumovymi nozickami.

ADAPTERY NA HRNCE/PANVICE NEVHODNE NA INDUKCIU

Pouzitie adaptérovych dosiek ovplyvriuje Ucinnost, a preto predizuje cas potrebny
na ohrev vody alebo potravin. Uistite sa, Ze feromagneticky priemer dna riadu je v
sullade s priemerom adaptérovej dosky a priemerom varnej zony. Ak sa tieto miery
nezhoduju, méZe to vyrazne zniZit Gicinnost a vykon. Nedodrzanie tychto pokynov
by mohlo viest k nahromadeniu tepla, ktoré by nebolo Ucinne prenasané do hrmca
alebo panvice, ¢o by mohlo spdsobit s¢ernenie dosky a varnej dosky.

PRAZDNE PANVICE A HRNCE

Varna doska je vybavend vnutornym bezpecnostnym systémom, ktory pri
zisteni prilis vysokej teploty aktivuje funkciu Automatické vypnutie. Pouzivanie
prazdnych hrncov a panvic s tenkym dnom sa neodporuca, ale ak sa pouzijd,
teplota méze stUpnut rychlejsie, ako je Cas potrebny na rychle spustenie funkcie
"Automatické vypnutie", pricom hrozi riziko poskodenia panvice alebo povrchu
varnej dosky. Ak sa tak stane, nedotykajte sa panvice ani povrchu varnej dosky.
Pockajte, kym vietky komponenty vychladnu. Ak sa zobrazi akékolvek chybové
hlasenie, zavolajte servisné stredisko.

VHODNA VELKOST DNA PANVICE/HRNCA PRE ROZNE VARNE ZONY

Na zabezpecenie spravnej funkcie vamej dosky pouzivajte hrce s vhodnym
minimalnym priemerom pre kazdu zénu (pozri tabulku nizsie). Upozoriiujeme, ze
vyrobcovia riadu ¢asto uvadzaju velkost horného priemeru riadu, a nie priemer dna.
Aby varna doska fungovala s ocakdvanym vykonom, vzdy pouzivajte varnt zénu
s velkostou zodpovedajuicou feromagnetickej velkosti dna varného riadu.

Panvicu/hrniec spravne vycentrujte na pouzivanej varnej zéne. Odporuca sa

POUZIVANIE KUCHYNSKEHO RIADU PODLA ZON

POZNAMKA: Vietok kuchynsky riad musi mat rovné dno. Pravidelne kontroluite,
¢i sa dno nedeformuje, pretoze niektoré riady sa mézu vplyvom vysokého tepla
deformovat.

Pouzivanie riadu, ktory nezodpoveda odporicanym rozmerom a vlastnostiam,
moze vyrazne ovplyvnit priebeh pripravy jedél a sposobit neuspokojivé vysledky.

PRVE POUZITIE

Zéna Vhodny tvar Vhodné feromagnetické
2 i 4 kuchynskeého riadu dno (cm)
-3 P Okruihly alebo
) 1alebo 2 &vorcoy 12
R o 3 Okruhle 10
1 -3, 4 Okrihle 15
142 Ovélny alebo Krétka strana 16 - 21
(FLEXICOOK) obdlZnikovy DIhé strana 24 - 38

POWER MANAGEMENT (NASTAVENIE VYKONU)

Pri ndkupe je varna doska nastavend na maximalny mozny vykon. Upravte
nastavenie podla limitov elektrickej sustavy vo vasej domacnosti, ako je
opisané v nasledujicom odseku.

POZNAMKA: V zavislosti od vykonu zvoleného pre varni dosku niektoré
urovne vykonu a funkcie varnych zén (napr. uvedenie do varu alebo rychle
ohrievanie) mézu byt automaticky obmedzené, aby sa zabranilo prekroceniu
zvoleného limitu.

Nastavenie vykonu varnej dosky:

Po pripojeni spotrebica k elektrickej sieti mdZzete do 60 sekund nastavit Urover
ykonu.

\Sl)tllaéte tlacidlo casovaca “+" celkom vpravo aspon na 5 sekund. Na displeji

sa zobrazi symbol “PL".

Stlacenim @ () potvrdte.

Pomocou tlacidiel “+" a “—" zvolte Zelanu uroveri vykonu.

Dostupné trovne vykonu: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

Potvrdte stlacenim &> @,

Zvolend Uroven vykonu zostane v pamati aj po preruseni napdjania.
Ak chcete Uroven vykonu zmenit, odpojte spotrebi¢ od siete aspon na
60 sekund, potom ho znova pripojte k sieti a zopakujte vyssie uvedené kroky.

Ak sa pocas nastavovania vyskytne chyba, zjavi sa symbol “EE” a ozve sa
pipnutie. V takom pripade operdciu zopakujte.
Ak chyba pretrvava, zavolajte popredajny servis.

ZAPNUTIE/VYPNUTIE ZVUKOVEHO SIGNALU

Zapnutie/vypnutie zvukového signalu:

+  Pripojte varnu dosku k zdroju napajania;

»  Pockajte na sekvenciu zapinania;

«Na5 sekund stlacte tlacidlo “P” prvej posuvnej kldvesnice vlavo hore .
Akékolvek nastavenie alarmov zostane aktivne.

REZIM DEMO (ohrievanie dezaktivované, pozri ¢ast “Riesenie problémov*)

Zapnutie a vypnutie rezimu demo:

«  Pripojte varnu dosku k zdroju napajania;

+  Pockajte na sekvenciu zapinania;

«  Vpriebehu prvejminuty na 5 sekind stlacte tlacidlo rychleho zohrievania
“P” spodnej lavej klavesnice (ako je zndzornené nizsie);

« Nadispleji sa zobrazi “DE".

OFF 118 P @ 6 @:“ OFF tn g P
[e] ® ® ©

o
e ———— N 14 I OFF 18P

Whj;lﬁool



Ndvod na obsluhu

KAZDODENNE POUZiVANIE

(D ZAPNUTIE/VYPNUTIE VARNEJ DOSKY

Varnu dosku zapnete stlacenim tlacidla napdjania na cca 1 sekundu. Varnu
dosku vypnete opatovnym stlacenim toho istého tlacidla a vietky varné zény
sa deaktivuju.

UMIESTNENIE
Neprikryvajte symboly ovlddacieho panela hrncami.

Upozornenie: Vo varnych zénach v blizkosti ovlddacieho panelu sa odporuca
umiestiovat hrnce a panvice do vnutra vyznacenych ploéch (berte pritom
do Uvahy dno aj horny okraj, lebo tie byvaju sirsie).

Zabranuje to nadmernému prehriatiu dotykového ovlddania. Vzdy ked je to
mozné, pri grilovanf alebo vysmazani pouzivajte zadné varné zény.

AKTIVACIAIDEAKTIVACIA VARNYCH ZON A NASTAVENIE UROVNE
VYKONU

OFF i irttttirrrrrrrrrrrrrrrrennnnmn 18 P

Zapnutie varnej zony:

Vodorovne postvajte prst po posuvnej kldvesnici (POSUVNIK) Zelanej varnej
z6ny, &im ju zapnete a upravite vykon. Uroven sa zobrazi zarovno plochy spolu
s kontrolkou oznacujucou aktivnu varni zénu. Tlacidlom “P” mozno vybrat
funkciu rychleho zohriatia (Booster).

FUNKCIE

Vypnutie varnych zon:
Zvolte tlacidlo “Vypnut” na zaciatku posuvnej klavesnice.

(R ZABLOKOVANIE OVLADACIEHO PANELA

Ak chcete uzamknut nastavenia, aby nedoslo k ndhodnému zapnutiu,
na 3 sekundy stlacte a podrzte tlac¢idlo OK/Uzamknutie tlacidiel. Pipnutie
a varovné svetielko nad symbolom ukazuju, ze tato funkcia bola aktivovana.
Ovladaci panel je zablokovany, s vynimkou funkcie vypnutia ( O ). Aby ste
ovladacie prvky odblokovali, zopakujte postup ako pri aktivacii.

©
— + C€ASOVAC

Varna doska mé dva casomery — jeden ovlada varné zény na lavej strane, druhy
ovlada varné zény na pravej strane.

Aktivovanie casovaca:

Stlacte tlacidlo “+" alebo “—" a nastavte Zelany ¢as na pouzivanej varnejzéne.
Rozsvieti sa kontrolka zarovno so 3pecifickym symbolom €. Po uplynuti
nastaveného ¢asu sa ozve pipnutie a varna zéna sa automaticky vypne.

Cas mozno kedykolvek zmenit a zaroven méze byt aktivovanych niekolko
Casovacov.

V pripade, Ze su na tej istej strane varnej dosky aktivované 2 ¢asovace zaroven,
bliké ukazovatel vybranej zény a prislusny zvoleny ¢as varenia je zobrazeny na
centralnom displeji.

Deaktivovanie casovaca:
Stlacte tlacidld “+“ a “—" kym sa ¢asovac nevypne.

@ UKAZOVATEL CASOVACA

Tato LED kontrolka (ked'je zapnuta) ukazuje, ze pre varnt zénu bol nastaveny
casovac.
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[O] FLEXICOOK

Zvolenim tlacidla “FLEXICOOK" mézete spojit dve varné zény a pouzit ich
s rovnakym vykonom, ked' prikryjete cely povrch velkym hrncom alebo
Ciastocne s okrahlym alebo ovalnym hrncom.

Funkcia vzdy zostane zapnuta, a ked pouzivate iba jeden hrniec, m6zno ho
posuvat po celej ploche. V tomto pripade mozno pouzit obe lavé posuvné
klavesnice bez rozdielu. ,

Idedlna na varenie v ovalnych alebo obdlznikovych nadobéch alebo na
podstavcoch.

Na deaktivaciu funkcie stlacte tlacidlo “FLEXICOOK".

POZNAMKA: Pri pouziti tejto funkcie nie je mozné zvolit $pecialne funkcie.

DOLEZITE: Hrnce ukladajte na stred varnej zény, aby zakryvali aspor jeden z
referen¢nych bodov (ako je zobrazené dalej).
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sense 6TH SENSE

Tlacidlo “6" Sense” aktivuje Specialne funkcie.
Postavte hrniec na miesto a zvolte varnui zénu.
Stlacte tlacidlo “6™ Sense”. Na displeji zvolenej oblasti sa zobrazi “A”.

Rozsvieti sa kontrolka pre prvi dostupnu Specidlnu funkciu.

Stla¢enim tlacidla “6™ Sense” jeden alebo viac raz zvolte Zelanu $pecidlnu
funkciu.

Funkcia sa aktivuje po potvrdeni stlatenim tlacidla & (.

Ak chcete zvolit ina Specidlnu funkciu, stlacte tlacidlo “OFF” a potom
"6 Sense” pre vyber pozadovanej funkcie.

Specialnu funkciu vypnete a vrétite sa do manudlneho rezimu stla¢enim “OFF”.
Pri pouzivani Specidlnych funkcii si varnd doska nastavi Urover vykonu a
nemozno ju menit.

S
B RozPUSTANIE

Této funkcia vam umoznuje zahriat potravinu na teplotu idedlnu na roztdpanie
a jej udrziavanie v roztopenom stave bez rizika spalenia.

Tato metdda je idedlna, lebo neposkodi jemné potraviny, ako je ¢okolada,
a zabranuije ich prilepeniu k hrncu.

555 }
™ UDRZIAVANIE V TEPLE

Tato funkcia vam umoziuje udrziavat idedlnu teplotu jedla, zvycajne po
skonceni varenia alebo pri pomalom odparovani tekutin.
Idedlna na podavanie jedla v perfektnej teplote.

5 .
E{ POMALE VARENIE

Této funkcia je idealne na udrziavanie teploty na mierne varenie, umoznuje
varit jedlo dIhsi ¢as bez rizika pripélenia.

Idedlna pre recepty s dlhym varenim (ryza, omécky, pe¢ené maso) s tekutymi
omackami.

Whj;lfa?ool



45
VARENIE

Této funkcia vam umoznuije priviest vodu do varu a udrziavat ju vriacu s nizSou
spotrebou energie.

Do nadoby treba naliat asi 2 litre vody (najlepsie izbovej teploty).

V kazdom pripade sa odporuica davat na vriacu vodu pozor a pravidelne
kontrolovat zostavajuce mnozstvo vody.

Ak su hrnce velké a mnozstvo vody je viac ako 2 litre, odporuc¢ame pouzit
pokrievku, aby bol ¢as privedenia do varu optimalny.

UKAZOVATELE

(N
I | zZVvYSKOVE TEPLO

Ak sa na displeji zobrazuje “H", znamena to, Ze varna zéna je este horuca.
Kontrolka sa rozsvieti, aj ked' zona nebola aktivovana, ale zohriala sa od

“U' HRNIEC JE NESPRAVNE POLOZENY ALEBO CHYBA

Tento symbol sa zjavi, ked hrniec nie je vhodny na indukéné varenie, nie je
polozeny spravne alebo nema spravnu velkost pre zvolenu varnu zénu. Ak

okolitych zén alebo preto, lebo ste na riu polozili hortci hrniec.
Po vychladnuti varnej zony pismeno”H" zmizne.

TABULKA NA VARENIE

varna zéna do 30 sekund po navoleni neidentifikuje Ziadny hrniec, varna zéna
savypne.

Tabulka pripravy jedal obsahuje priklad typu pripravy jedla pre kazdu troven vykonu. Skuto¢ny dodavany vykon kazdej irovne vykonu zavisi od rozmerov varnej

zony.
UROVEN VYKONU DRUH VARENIA . POUZITAUROVEN .
(indikacia je iba orientacnd, pomozu vam aj skisenosti a zvyky pri vareni)
Maxllmalny p Rychly ohrev/Booster Idealn’y na r}/chle zvysenie teploty jedla na rychle zovretie (vody) alebo rychle zohriatie pri
vykon vareni tekutin.
= Smazeni . Idedlne na oprazenie dohneda, zaciatok varenia, vysmazanie hlboko zmrazenych jedal,
= mazenie - varenie ichl ie tokuti
= 14-18 rychle zovretie tekutin.
= Osmazenie — pomalé prazenie - . , . " L . . .
= . ) : Idedlne na rychle opecenie, udrziavanie silného varu, varenie a grilovanie.
= varenie - grilovanie
= Osmazenie - varenie — dusenie - [ Idealne na rychle opecenie, udrziavanie mierneho varu, varenie a grilovanie a predhriatie
z pomalé prazenie - grilovanie prislusenstva.
- 10-14 | Varenie - dusenie - rychle opecenie
= — grilovanie - varenie na krémovu | Idedlne na dusenie, udrziavanie mierneho varu, varenie a grilovanie (na dlhsi cas).
= konzistenciu
= Idedlne pre recepty s pomalym varenim (ryza, omacky, pecené maso, ryby) s tekutinami
- s_g Varenie — mierne varenie — (napr. voda, vino, vyvar, mlieko) a na varenie cestovin v mlieku.
= zahustovanie - varenie v mlieku | Idealne pre recepty s pomalym varenim (mnozstvo mensie ako 1 liter: ryza, omécky, pe¢ené
- maso, ryby) s tekutinami (napr. voda, vino, vyvar, mlieko).
E Roztdpanie — rozmrazovanie Idedlne na zmakdéovanie masla, jemné rozpustanie ¢okolady, roztadpanie malych kiskov.
E 1-4 Udrziavanie jedla teplého — varenie |Idedlny na udrziavanie v teple malych porcii prdve uvareného jedla alebo udrziavanie
- rizota v mlieku teploty jedal na servirovanie, varenie rizota v mlieku.
Nulovy OFF _ Varna doska v pohotovostnom rezime alebo vypnutd (na pripadné zvyskové teplo po
vykon skonceni varenia upozornuje “H").

CISTENIE A UDRZBA

Dolezité:

+ Cukor alebo potraviny s vysokym obsahom cukru mézu varny panel

«  Pred cistenim skontrolujte, ¢i st varné zony vypnuté a ¢i sa vypol
indikator zvyskového tepla (“H").

« Nepouzivajte abrazivne cistiace Spongie ani drétenky, lebo by mohli
poskodit sklo.

- Po kazdom pouziti vycistite varny panel (ked je vychladnuty), aby ste
odstranili vetky usadeniny a $kvrny spdsobené zvyskami jedla.

« Ak povrch nie je dostato¢ne cisty, mdze to znizit citlivost tlacidiel
ovladacieho panela.

poskodit, a preto ich treba ihned odstranit.

«  Sol, cukor a piesok by mohli poskriabat skleneny povrch.

»  Pouzivajte mdkku utierku, absorpcné papierové kuchynské utierky alebo
$pecialne vyrobky urcené na cistenie varného panela (dodrziavajte pokyny
vyrobcu).

«  Wliate tekutiny mo6zu na varnych zénach sposobit pohyby alebo vibrovanie
hrncov.

«  Podisteni povrch varného panela dékladne osuste.
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Ndvod na obsluhu

RIESENIE PROBLEMOV

. SK

«  Skontrolujte, ¢i nedoslo k preruseniu dodavky elektriny.

« Ak varnu dosku po pouziti nedokazete vypnut, odpojte ju od elektrickej

siete.

Upozornenie: Pritomnost vody, tekutina vykypend z hrncov alebo akykolvek

predmet polozeny na ovlddacoch mézu sposobit ndhodnu aktivaciu alebo

deaktivaciu zablokovania ovladacieho panelu.

« Ak sa po zapnuti varnej dosky na displeji zobrazia alfanumerické kody,
postupujte podla pokynov v tabulke.

KOD NA DISPLEJI

OPIS

MOZNE PRICINY

RIESENIE

Je zistend varnd nddoba, ale nie je
kompatibilna s pozadovanou operéciou.

Varna nadoba nie je dobre postavena na
varnej zoéne alebo nie je kompatibilna s

Dva razy stlacte tlacidlo On/Off (Zapnuté/
Vlypnuté), ¢im odstrénite kéd FOE1 a obnovite

zbna sa vypne.

FOE1 jednou alebo viacerymi varnymi zénami. | funkénost varnej zény. Potom skuste pouzit
varnu nadobu na inej varnej zone alebo pouzite
int nadobu.

Nespravne pripojeny napajaci kabel. Pripojenie zdroja napatia nie je presne [ Upravte pripojenie k zdroju podla odseku

FOE7 také, ako je uvedenév odseku “ZAPOJENIE | “ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE”

DO ELEKTRICKEJ SIETE".

FOEA Oblast s ovladacimi prvkami sa vypne [ Vnutornd teplota elektronickych casti je | Pockajte, kym varna doska vychladne, az potom

nasledkom prili$ vysokej teploty. prili$ vysoka. juznovu pouZzite.

FOE9 Ked' su teploty prilis vysoké, dand varna | Vnutorna teplota elektronickych casti je | Pred dalsim pouzivanim pockajte, kym varna

prilis vysoka.

zbéna nevychladne.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Odpoijte varnu dosku od elektrického napdjania.
Niekolko sekuind pockajte a potom dosku znova pripojte na elektrické napajanie.

Ak problém pretrvava, zavolajte servisné stredisko a uvedte chybovy kod zobrazeny na displeji.

F7E5, F7E6
dE Varné doska nezapina zohrievanie. REZIM DEMO je zapnuty. Postupujte podla pokynov v odseku “REZIM
[kedjevarnddoska | Funkcie sa nezapnu. DEMO".
vypnutd]
_ Varnd doska nedovoluje aktivovat | Reguldtor vykonu obmedzuje urovne | Pozri odsek “Nastavenie vykonu”.
napr. ‘1) — — | $pecidlnu funkciu. vykonu podla maximélnej hodnoty
nastavenej pre varnu dosku.
napr. p—-g Varnd doska automaticky nastavi [ Reguldtor vykonu obmedzuje Urovne | Pozri odsek “Nastavenie vykonu®.
[Uroveri vykonu je nizsia minimalnu urover vykonu, aby sa varna | vykonu podla maximélnej hodnoty
ako pozadovand] zéna mohla pouzivat. nastavenej pre varnu dosku.

ZVUKY VZNIKAJUCE POCAS PREVADZKY

Induk¢né varné dosky mozu pocas normalnej prevadzky piskat alebo vizgat.
Tieto zvuky v skutocnosti vychadzaju z varnej nadoby a suvisia s Upravou

dna nadoby (napr. ak je dno vyrobené z réznych vrstiev materialov alebo je

nepravidelné).

Tieto zvuky mézu byt rozne podla typu varnej nddoby a mnozstva jedla, ktoré
obsahuje, a nie su priznakom, Ze nieco nie je v poriadku.
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POPREDAJNY SERVIS

PREDTYM, NEZ ZAVOLATE POPREDAJNY SERVIS:

1. Zistite, ¢i nedokazete problém vyriesit sami s pomocou ndvrhov rieseni
uvedenych v ¢asti RIESENIE PROBLEMOV.

2. Spotrebi¢ vypnite a opat zapnite, aby ste skontrolovali, ¢i chyba
pretrvava.

AK PO KONTROLACH UVEDENYCH VYSSIE PORUCHA NADALEJ
PRETRVAVA, SPOJTE SA S NAJBLIZSIM AUTORIZOVANYM SERVISNYM
STREDISKOM.

Pri kontaktovani nasho zakaznickeho popredajného servisu vzdy uvedte:
«  stru¢ny opis poruchy;
+  presny typ a model spotrebica;

« vyrobné ¢islo (¢islo uvedené po slove SN na vykonnostnom $titku pod
spotrebicom). Vyrobné ¢islo je uvedené aj v dokumentacii;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
as
gl!
Q.E

£

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  vasu Uplnu adresu;
vase telefénne dislo.

Ak je nevyhnutné spotrebi¢ opravit, obritte sa na autorizované servisné
stredisko (zaruci sa tym pouzitie origindlnych ndhradnych dielov a spravny
postup pri oprave).

V pripade vnorenej instalacie zavolajte do popredajného servisu a vyziadajte si
stpravu montaznych skrutiek (ak nie je vybavena).

V pripade instaldcie bez presahu zabudovanej rdry mate moznost kontaktovat
predajcu alebo servisné stredisko a zakupit rozdelovaciu supravu C00628720
(varna doska 60 a 65 cm) alebo C00628721 (varna doska 77 cm).

Ak neméte zaujem o kipu rozdelovacej supravy, uistite sa, Ze je nainstalovany
oddelovac podla ndvodu na instalaciu.

Zasady, standardni dokumentéciu a dalsie informacie o vyrobku najdete:

« Pomocou QR kédu vo vasom spotrebici;
»  Nanasej webovej stranke docs.whirlpool.eu/docs;

- Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefonne ¢islo ndjdete v zaru¢nej knizke). Pri kontaktovani nasho
servisu uvedte, prosim, kédy, ktoré najdete na identifika¢cnom stitku vasho vyrobku.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Vyrobené na zéklade licencie.

400020029668
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BIZTONSAGI UTASITASOK

" HU
OLVASSA EL ES TARTSA BE

A készlilék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi biztonsagi
Utmutatét. Orizze meg a késébbi felhasznalas érdekében.
Akézikonyvbenésakésziilékentaldlhatofontosbiztonsagi
figyelmeztetéseket mindig olvassa el és tartsa be. A gyartd
nem vallal felelésséget a biztonsagi utasitasok figyelmen
kivil hagyasabdl, a készilék nem rendeltetésszer(
hasznalatabdl vagy a késztilék kezelszerveinek helytelen
beallitasaibol eredd karokért.

ANFIGYELEM: Ha a féz6lap feliilete megrepedt, ne
haszndlja a késziiléket - fennall az aramités veszélye.
ANFIGYELEM: Tizveszély: Ne tarolion semmilyen
targyat a féz6fellileteken.

AVIGYAZAT! A fézési folyamat soran ne hagyja a
késziiléket hosszabb idére felligyelet nélkul! Rovid
fézésifolyamatsoranakészulékfolyamatosfelliigyelete
szukséges.

A\ FIGYELEM: Ha feltigyelet nélkil zsirral vagy olajjal
f6z a f6z6lapon, az veszélyes lehet, és tlizet okozhat.
SOHA ne proébalja a tlizet vizzel eloltani, hanem
kapcsolja ki a készuléket, és takarja le a langokat egy
feddvel vagy tizall6 pokroccal.

MNe haszndlia a féz6lapot munkafeliiletként vagy
tartofellletként. Tlzbiztonsagi okokbdl ne hagyjon
konyharuhdt vagy mas gyulékony targyat a késziilék
kozelében, amig annak minden része teljesen ki nem hil.
ANA fémbdl késziilt targyakat, pl. késeket, villdkat,
kanalakat és feddket ne tegye ra a f6z6lapra, mert
felforrésodhatnak.

A\ Kisgyermekeket (0-3 év kézott) ne engedjen a
készilék kozelébe. Gyermekek (3-8 év kozott) kizardlag
feln6tt felligyelete mellett tartézkodhatnak a készuilék
kozelében. A 8 éves vagy idésebb gyermekek, tovabba
csOkkentfizikai, érzékszervivagymentalisképességekkel
élg, illetve kell6 tapasztalattal és a készlilékre vonatkozo
ismeretekkel nem rendelkezd személyek csak felligyelet
mellett hasznalhatjak a késztiléket, tovabba ha el6zéleg
ellattdk Oket utmutatasokkal a készilék hasznalatara
vonatkozdan, és ismerik a hasznalatbol ered6 esetleges
kockdazatokat. Ne engedje, hogy gyermekek jatsszanak
a késztilékkel. Gyermekek nem végezhetik a készuilék
tisztitasat és karbantartasat felligyelet nélkuil.
MHaszndlat utdan kapcsolia ki a féz6lapot a
kezel6gombbal,ésnehagyatkozzonazedényérzékeldre.
ANFIGYELEM: A késziilék és annak hozzaférhetd részei
hasznalat kdzben felforrésodnak. Ugyeljen arra, hogy ne
érjen aflitéelemekhez. A 8 évesnél fiatalabb gyermekeket
tavolkelltartaniakészuléktél, hacsaknincsenekfolyamatos
feltgyelet alatt.

A\ Siités el6tt vagy utén az ételt nem szabad a siitében
vagy annak tetején hagyni tobb mint egy 6ran at.
RENDELTETESSZERU HASZNALAT

MVIGYAZAT! Kialakitasabol adodéan a  késziilék
mUkodtetése nem lehetséges kiilsd id6zitd szerkezettel
vagy kiilon taviranyitdval.

ONEzt a késziiléket haztartasi, illetve ahhoz hasonlé
célokra tervezték, mint példaul: iizletekben, irodakban

lévé és egyéb munkahelyi konyhdkban; tanyan;
széllodak, motelek, reggelit és szobat kinald és egyéb
szallashelyek vendégei szamara.

A Minden mas felhasznalasa tilos (pl. helyiségek
fitése).

A\ A késziilék nem nagyiizemi hasznlatra valé. Ne
hasznalja a késztiléket a szabadban.

A\ FIGYELMEZTETES: Az indukcids fé6z6lap hangjelzést
adhat, ha valamit a kezelépanelen hagynak. Kapcsolja
ki a fé6z6lapot a BE/KI gombbal.

UZEMBE HELYEZES

AN A késziilék mozgatésat és lizembe helyezését a
sérulésveszély csokkentése érdekében két vagy tobb
személy végezze. Viseljen véddkeszty(t a késziilék
kicsomagolasa és lizembe helyezése soran, nehogy
megvagja magat.

A\ Akésziilékiizembehelyezésétésjavitast,avizbekotést
(ha van) és az elektromos csatlakoztatast is beleértve,
kizardlag képzett szakember végezheti. Ne javitsa meg,
illetve ne cserélje ki a készulék semmilyen alkatrészét, ha
az adott mivelet nem szerepel kifejezetten a felhasznaldi
kézikonyvben. Ne engedje a gyermekeket abba a
helyiségbe, ahol az Uzembe helyezést végzi. A
kicsomagolas utan ellendrizze, hogy a késziilék sériilt-e a
szallitds soran. Probléma esetén vegye fel a kapcsolatot a
keresked6vel vagy a legkdzelebbi vevészolgalattal.
Uzembe helyezés utdn a csomagoldanyagokat
(mdanyag, habszivacs stb.) az esetleges fulladasveszély
miatt olyan helyen tarolja, vagy ugy dobja ki, hogy a
gyermekek neférhessenek hozza. Az aramiités elkeriilése
érdekében az lizembe helyezési miiveletek elétt hizza ki
a késziilék halézati csatlakozéjat. Az aramiités és a
tlizveszély elkeriilése érdekében az lizembe helyezés
soran gy6z&djon meg arrdl, hogy a késztilék miatt nem
sérll-e a halézati tapkabel. A késztiléket csak a megfelelé
uzembe helyezést kdvetéen kapcsolja be.

M\ A késziilék beszerelése elStt végezzen el minden
asztalosmunkat a butoron, és tavolitson el minden
faforgacsot és flirészport.

MHa a késziiléket nem siitd folé szerelik be, egy
elvalasztd lapot (nem tartozék) kell a készilék alatti
rekeszbe beszerelni.

ELEKTROMOS ARAMMAL KAPCSOLATOS
FIGYELMEZTETESEK

M\Fontos, hogy a késziiléket le lehessen vélasztani az
elektromos halézatrdl a villasdugé kihuzasaval vagy az
aljzatésakészilékkozé szerelt, tobbpdlusi megszakitdval,
illetve kotelez6 a késziiléket a biztonsagi el6irasoknak
megfelel&en foldelni.

&\ Ne hasznéljon hosszabbitét, elosztét vagy adaptert.
Beszerelés utdn az elektromos alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell lennilik a felhasznald szamara.
Ne hasznalja a készuiléket mezitlab, és ne nyuljon hozza
nedves kézzel. Ne hasznalja a készliléket, ha a tapkabel
vagy a csatlakozddugo sérdilt, illetve ha a készilék nem
mUkodik megfeleléen, megsériilt vagy leejtették.




MAA  beszereléshez csak akkor hasznalhat6
tapkabelcsatlakozo, ha a késziilék rendelkezik a gyarto
altal felszerelt csatlakozéval.

MHa a halézati kabel megséril, az aramiités
kockazatanak elkerulése érdekében a gyartéval, annak
szervizképvisel6jével vagy egy hasonldéan képzett
szakemberrel kellegy ugyanolyan kabelre kicseréltetni.
TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A\FIGYELEM: Barmilyen karbantartasi mvelet el6tt
gy6z6djon meg arrol, hogy a késziiléket kikapcsolta és
kihizta a konnektorbdl. Az aramités elkerilése
érdekében soha ne hasznaljon géznyomassal miikodé
tisztitokészlléket.

M\ Ne hasznéljon surolé- vagy korroziv szerveket,
kloros tisztitoszereket vagy dorzsszivacsot.

A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA

A csomagoldanyag 100%-ban Ujrahasznosithaté, és el van latva az

Ujrahasznosités jelével &

A csomagolas kiilonféle részeinek hulladékkezelését felelésségteljesen és a
hulladékok elhelyezését szabalyozd helyi rendelkezésekkel teljes 6sszhangban
végezze.

A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT TORTENO
ELHELYEZESE

Ezakészlilék ujrahasznosithaté vagy Ujrafelhasznalhatd anyagokfelhasznalasaval
késziilt. Leselejtezésekor a helyi hulladékelhelyezési szabalyokkal 6sszhangban
jarjon el. Az elektromos héztartasi késziilékek kezelésére, hasznositasara és
Ujrafeldolgozasara vonatkozd tovabbi informaciokért forduljon az illetékes
helyi hatésaghoz, a haztartasi hulladékok begydjtését végzé viéllalathoz vagy
az Uzlethez, ahol a készliléket vasérolta. Ez a berendezés az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2012/19/EU irdnyelvnek, illetve
az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szolé 2013. évi
(mdédositott) elGirasoknak megfeleléen keriilt megjelolésre.

A hulladékka valt termék szabalyszer(i elhelyezésével On segit elkeriilni a
kornyezettel és azemberi egészséggel kapcsolatos negativ kdvetkezményeket.
A terméken vagy a kiséré dokumentumokon talalhato E jel azt jelzi, hogy a
késziiléket nem szabad hdztartasi hulladékként kezelni, hanem az elektromos
és elektronikai késztilékeknek megfeleld gytjtéhelyen kell leadni.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

A forré fézélap maradékhdjének maximdlis kihasznalasa érdekében néhany
perccel a f6zés befejezése el6tt kapcsolja ki a késziiléket.

Az edény vagy serpeny® alja teljesen takarja a fé6z6lapot, a féz6lapnal kisebb
edénnyel energiat pazarol.

Af6zés soran fedje le az edényeket és serpenydket szorosan illeszkedd fedével,
és minél kevesebb vizet haszndljon. A fedd nélkili f6zés nagymértékben noveli
az energiafogyasztast.

Csak lapos fenek(i edényeket és serpenydket hasznaljon.

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A kdrnyezettudatos tervezésre vonatkoz6 66/2014/EU rendelet irdnyelveinek,
valamint a kornyezettudatos tervezésre és energiacimkézésre vonatkozo
(modositott) (EU Exit) 2019-es rendelet irdnyelveinek, az EN 60350-2 eurdpai
szabvannyal 6sszhangban.

A késziilék (EU) 2023/826 rendelet szerinti alacsony energiafogyasztasu
lizemmodjara vonatkozd informaciok az alabbi linken taldlhatdk: https://
docs.emeaappliance-docs.eu.

MEGJEGYZES

A szivritmus-szabalyozdéval vagy hasonld jellegli egészségiigyi késztilékkel
él6k legyenek ovatosak a bekapcsolt indukciés fé6z6lap kozelében. Az
elektromagneses mezé befolyasolhatja a szivritmus-szabalyozd vagy hasonld
jellegti egészséguigyi késziilék miikodését. Kérje ki orvosa vagy a féz6lap gyartdja
vagy a szivritmus-szabalyozd, illetve mds egészségiigyi késziilék gyartdja
tandcsat az indukcios fézélap elektromagneses mezejének esetleges hatasairol.
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ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS

Az elektromos csatlakoztatast azel6tt kell elvégezni, hogy a készliléket a halézatra csatlakoztatna.

A késziiléket olyan szakembernek kell beszerelnie, aki ismeri az érvényben |évé biztonsagi és lizembe helyezési elGirasokat. A beszerelést a helyi villamosenergia-
ellato el6irasai szerint kell elvégezni.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziilék aljan talalhatd adatlapon megadott fesziiltség megegyezik a lakdsban elérhetd halézati fesziltséggel.

Az el6irasok szerint a késziiléket foldelni kell: kizarélag megfelelé méret(i vezetékeket hasznéljon (a foldkabelt is beleértve).

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N~
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-4yepHelii-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHui (cepbiit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTUWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/zold-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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2. Kivalasztott fézési teljesitmény 7. Jelzéfény - a funkcio aktiv 12. OK/Gombzar gomb - 3 masodperc
3. F6z6zdna kikapcsold gombja 8. Be/Kigomb 13. Aktiv id6zitd jelzés
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TARTOZEKOK

Kizardlag indukcids fézélapokhoz valo, ferromagneses anyagbdl késziilt

féz6edényeket hasznaljon. Altaldban a f6z6edények aljara nyomtatott
segitségével ellenérizheti, hogy az adott edény megfelel-e erre a célra. Ennek

hidnydban egy mégnessel is ellendrizheti, hogy az edény alja mégneses-e.

jelzés

EDENY

ANYAG

TULAJDONSAGOK

Ajanlott edények

S

Az edény alja rozsdamentes
acelbol készlt réteges
kialakitassal, zomancozott
acélbal, ontottvasbol.

Optimalis hatékonysagot
biztosit, gyorsan felmelegszik
és egyenletesen eloszlatia a
hét.

Megfeleld
edények

Az edény alia nem teliesen
feromagneses (a magnes
csak az edény aljanak egy
részén tapad meg).

Csak a ferromagneses
terilet melegszik fel. Ennek
eredményekeéppen  kevésbé
gyorsan melegedhet fel, és

eléfordulhat, hogy a hé kevésbé
egyenletesen oszlik el.

alj|A ferromagneses

Megfeleld A ferromagneses tertlet
edények aluminiummal boritott [ kisebb, mint az edény
terileteket tartalmaz, vagy |aljdnak tényleges terllete.
kdzépen van egy bemélyedés. | Ennek eredményeként
kevesebb energiat adhat
le, és eléfordulhat, hogy az
edények nem melegednek fel
kelléképpen. A késziilék nem
észlel edényt.

A készllék nem észleli az
edényt és nem melegszik fel.

o

3
e t
\ S

Nem alkalmas Normal vékony acél, Uveg,
agyag, réz, aluminium és
mas nem ferromagneses
anyagok, vagy gumi labakkal

rendelkezé edények.

MEGJEGYZES: Minden edénynek lapos aljjal kell rendelkeznie. Rendszeresen
ellenérizze az edény aljat, hogy nincs-e rajta vetemedés jele, mivel egyes
edények a nagy hé hatasara deformélédhatnak.

Olyan edények hasznalata, melyek nem felelnek meg az ajanlott méreteknek
és tulajdonsagoknak, jelentésen befolyasolhatja a fézési teljesitményt, és nem
kielégité eredményt hozhat.

ADAPTER INDUKCIOS FOZESRE ALKALMATLAN EDENYEKHEZ

Az adapterlemezek hasznélata befolyasolja a hatékonysagot, és ezért noveli a viz
vagy az étel felmelegitéséhez sziikséges id6t. Gyézédjon meg arrél, hogy az edény

ELSO HASZNALAT

aljanlévéferromagnes atméréje megfelel mind azadapterlemezétméréjének, mind
a f6z6z6na dtmérdjének. Ha ezek a méretek nem egyeznek, jelentésen csokkenhet
a hatékonység és a teljesitmény. Ha nem tartja be ezeket az itmutatésokat, akkor
a hé felgytilemlik, és nem jut el hatékonyan az edénybe, ami a lemez és a fézélap
megfeketedéséhez vezethet.

URES FOZOEDENYEK

Afbéz6lap bels6 biztonsagi rendszerrel van felszerelve, amely til magas hémérséklet
észlelésekor aktivélja az ,Automatikus kikapcsolds” funkciét. A vékony alju, Ures
edények és serpenydk haszndlata nem ajanlott, ha mégis ilyen edényeket hasznal,
eléfordulhat, hogy a hémérséklet gyorsabban emelkedik, mint amennyi id6 az
4Automatikus kikapcsolds” azonnali miikddésbe |épéséhez szlikséges, ami a
f6z6edény vagy a fézélap felliletének sériiléséhez vezethet. Ha ez megtorténik, ne
érintse meg a serpenyét vagy a fézélapot. Varja meg, amig az 6sszes alkatrész lehil.
Ha barmilyen hibatizenet jelenik meg a kijelzén, hivja a szervizkdzpontot.

A FOZOEDENYEK ALJANAK MEGFELELO MERETE A KULONBOZO
FOZ6ZONAKHOZ

Aféz6lap megfelelé miikodésének biztositasahoz hasznaljon olyan fézéedényeket,
amelyek aljanak dtméréje megfelel6 az egyes zondkhoz (lasd az aldbbi tabldzatot).
Vegye figyelembe, hogy az edénygyartdk gyakran az edény felsé atmérdjének
méretét adjak meg, nem pedig az edény aljanak atméréjét.

Annak érdekében, hogy a f6z6lap az elvart médon miikadjon, mindig olyan
f6z6z6nadt haszndljon, amelynek mérete megegyezik az edény aljan 1évo
ferromagnes méretével.

Helyezze a serpenyét/edényt megfeleléen a hasznalt f6z6zdnéra. Nem ajénlott a
f6z6z6na méreténél nagyobb fé6z6edényeket hasznaini.

EDENYHASZNALAT ZONANKENT

Zoéna Megfelel6é Megfelelé
27 ! 4 dényalak ferromag alj (cm)
€ - [ ;
y | Tvagy2 Kerek v:g{ L[J\egyzet 12
- V 3 Kerek 10
LI L3 4 Kerek 15
142 Ovalis vagy téglalap Rovid oldal 16-21
(FLEXICOOK) alaku Hosszu oldal 24-38

POWER MANAGEMENT (A TELJESITMENY BEALLITASA)

A vasarlaskor a fé6z6lap a maximdlis teljesitményre van bedllitva. Modositsa a
bedllitast a lakas elektromos rendszerének megfelel6en a kovetkezd részben
leirtak szerint.

NE FELEDJE: A fé6z6lapon bedllitott teljesitménytdl fliggéen, egyes f6z6zdnak
teljesitményszintje és funkcidi (pl. forralds vagy gyors uUjramelegités)
automatikusan korlatozottak lehetnek, annak érdekében, hogy megel6zzék
a kivélasztott hatarértékek tullépését.

A fézélap teljesitményének bedllitdsdhoz:

A készllék hdlézatra csatlakoztatdsat kdveté 60 mésodpercen belil lehet
atallitani a fézélap teljesitményét.

Tartsa lenyomva a jobb szélsé idézit6 “+" gombot legaldbb 5 masodpercig.
Akijelzé6n megjelenik a “PL” lizenet.

Nyomja meg a @ ®-ta megerdésitéshez.

A "+" es "—" gombokkal valassza ki a kivant teljesitményfokozatot.

A kovetkez6 fokozatok valaszthatok: 2,5 kW — 4,0 kW — 6,0 kW - 7,2 kW.
Hagyja j6vé a &= () gombbal.

A féz6lap memodridja megérzi a kivélasztott teljesitményfokozatot még akkor
is, ha megszakad a késziilék dramellatésa.

A teljesitményfokozat mddositadsdhoz huzza ki a késziléket a halézatbdl
legaldbb 60 masodpercre, dugja vissza, majd ismételje meg a fenti Iépéseket.

Ha a bedllitasi folyamat soran hiba torténik, megjelenik az “EE” lzenet, és
sipold hang hallhaté. llyen esetben ismételje meg a mUveletet.
Ha a hiba tovéabbra is fenndll, forduljon a vevészolgalathoz.

A HANGJELZES BE- VAGY KIKAPCSOLASA

A hangjelzés aktivéldsahoz vagy kikapcsolasdhoz:

«  Csatlakoztassa a fé6z6lapot az elektromos héalézatra;

+  Varja meg, amig a bekapcsolasi folyamat lezajlik;

« Tartsa lenyomva a “P“ gombot az elsé gorget6s billentytizet bal felsé
sarkdban 5 masodpercig.

Minden bedllitott riasztas aktiv marad.

DEMO UZEMMOD (tjramelegités kikapcsolva, lésd “A problémak megoldasa”
fejezet)

A Demo lizemmod be- és kikapcsoldsa:

«  Csatlakoztassa a fé6z6lapot az elektromos héalézatra;

«  Varja meg, amig a bekapcsolasi folyamat lezajlik;
Az elsé egy percen bellil nyomja le a “P” gyors melegités gombot a bal alsé
billenty(izeten 5 masodpercig (lasd a lenti abrat);

«  Akijelz6n megjelenik a “DE” jelzés.
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@ A FOZOLAP BE- ES KIKAPCSOLASA

A féz6lap bekapcsolasdhoz tartsa nyomva a bekapcsolé gombot kb. 1
masodpercig. A fé6z6lap kikapcsolasdhoz nyomja meg ismét a bekapcsold
gombot, és az 8sszes f6z6zéna deaktivalddik.

ELHELYEZES
A f6z6edényekkel ne takarja le a kezelépanel ikonjait.

Vegye figyelembe: A kezelpanel melletti f6z6zéndk esetében ajanlatos a
f6z6edényeket a jelolésen belll tartani (vegye figyelembe az edény aljat és felsé
élét is, mivel ez utdbbi dltaldban nagyobb).
Ezzel megakadalyozhatja a kezel6panel tilmelegedését. Grillezéshez és stitéshez,
hacsak lehet, a hatsé f6z6zdnakat haszndlja.

A FOZOZONAK AKTIVALASA/DEAKTIVALASA ES A TELJESITMENY
FOKOZATOK BEALLITASA

OFF ittt 18 P

A f6z6z0ndk aktivdldsdhoz:

Csusztassa az ujjét vizszintesen a kivant f6z6z6na gorgetds billentytizetén (SLIDER)
a f6z6zona aktivalasahoz és a teljesitményszabélyzashoz. A teljesitményszint, a
f6z6zdna terllete és az aktiv f6z6zonat azonositd jelzés egyarant megjelenik. A “P”
gombbal vélaszthatja ki a gyors melegités funkciot (Booster).

FUNKCIOK

A f6z26z0ndk deaktivdldsdhoz:
Vélassza az “OFF” (Kl) gombot a gorgetés billentytizet elején.

G5 KEZELOPANEL ZAROLASA

A bedllitdésok mentéséhez és a véletlen bekapcsolds megel6zéséhez tartsa
legaldbb 3 masodpercig lenyomva az OK/Gombzar gombot. Ekkor hangjelzés
hallhato, és az ikon folott egy figyelmeztet6 fényjelzés jelenik meg, amely
azt mutatja, hogy a gombzar aktiv. Ekkor a kikapcsolasi funkcio kivételével a
kezeldpanel le van zarva (D ). A kezelépanel lezarésanak feloldasahoz ismételje
meg az aktivalasi [épéseket.

@ e zr
- + IDOZITO

A jobb és bal oldali f6z6z6nak szdmara két kiilon id6zitd all rendelkezésre.

Az id6zité aktivdldsdhoz:

A “+" vagy a "—" gomb segitségével dllitsa be a kivant f6zési id6t az éppen
hasznalatban levé f6z6z6nan. Megjelenik egy jelz6fény és a vonatkozé ikon
©. Amikor a megadott idétartam letelik, hangjelzés hallhaté, és az adott
f6z6zéna automatikusan kikapcsol.

Az id6 barmikor atallithatd, és egyszerre tobb id6zitét is lehet aktivalni.

Ha a féz6lap egyazon oldalan Iévé 2 id6zitéjét egyszerre aktivaljak, akkor a
“Zonavalasztas jelzéfénye” villog, és a kivalasztott relativ f6zési id6 jelenik meg
a kdzponti kijelzén.

Az id6zité deaktivdldsdhoz:
Nyomja le egyszerre a “+" és

u_u

gombot az idézité kikapcsolasahoz.

@ IDOZITO JELZES
Eza LED (ha éppen éqg) azt jelzi, hogy az adott f6z6z6nahoz idézitést aktivaltak.
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[O] Az adott f6z6zéndhoz tartozo elsé specidlis funkcio jelz6fénye vildgitani kezd.
®! FLEXICOOK A "6 Sense” gombot egyszer vagy tobbszér megnyomva valassza ki a kivant

A“FLEXICOOK" gombbal két f6z6z6nat kombinalhat, és azonos teljesitményen
hasznélhatja azokat Ugy, hogy a teljes feliiletet lefedi egy nagyobb edénnyel,
vagy csak a teriilet egy részét fedi le egy kerek vagy ovalis edénnyel.

A funkcié folyamatosan aktiv marad, és ha csak egy edényt haszndl, azt a teljes
zéndban szabadon mozgathatja. llyenkor barmelyik bal oldali gérgetépad
hasznalhatd a teljes fellilet vezérléséhez.

Ezamegoldas ovélis vagy szogletes f6z6edények, illetve f6z6racs hasznélatdhoz
idedlis.

A funkcié kikapcsoldsahoz nyomja meg a “FLEXICOOK" gombot.

N.B. Specidlis funkciok nem valaszthatok, ha ezt a funkciét hasznalja.

FONTOS: Az edényt a f6z6z6na kdzepére helyezze gy, hogy legaldbb az egyik
megadott pontot fedje (a lenti abra szerint).

th

sswe 6™ SENSE

A “6" Sense” gombbal lehet a specialis funkcidkat aktivalni.

Helyezze a f6z6lapra az edényt, és valassza ki a kivant f6z6zonat.

Nyomja meg a “6" Sense” gombot. A kivalasztott terlleten a kijelz6n az “A” lesz
lathatd.

specidlis funkciét.

A kivalasztott funkci6 a &= () gomb megnyomésara aktivalodik.

Masik specialis funkcio kivalasztasdhoz nyomja meg az “OFF” (KI) gombot,
majd a “6" Sense” gombot a kivant funkcio kivalasztasdhoz.

A specidlis funkciok kikapcsolasdhoz és a kézi lUzemmodba torténd
visszalépéshez nyomja meg az “OFF” (KI) gombot.

A specidlis funkcidk hasznalatakor a teljesitményszintet a f6z6lap éllitja be, és
az nem modosithato.

§ )
K oLvaszTtis

Ezzel a funkcidval az étel olvasztasdhoz, illetve az étel olvadt allapotanak
fenntartasdhoz idedlis hémérsékletet lehet elérni, az odaégetés veszélye nélkl.
Ez a médszer idedlis az olyan érzékeny élelmiszerek olvasztasdhoz, mint pl.
a csokoladé, mivel az étel min6sége nem romlik, és az étel nem ragad oda
az edény faldhoz.

85 )
™ MELEGEN TARTAS

Ezzel a funkciéval az ételt idedlis hdmérsékleten lehet tartani, altalaban a fézés
befejezése utan, vagy amikor nagyon lassu fé6zéssel prébalunk folyadékokat
besriteni.

Idedlis segitség, amikor tokéletes hémérsékleten szeretnénk az ételt szervirozni.

5 ) )
= PAROLAS
Ezafunkcid képesfenntartaniazétel gyongyoztetéséhezidealis hdmérsékletet,
igy hosszu ideig fézheti az ételt az odaégetés veszélye nélkiil.
Hosszu fézési id6t igénylé, hosszu lével készitett ételekhez idedlis (rizs, szdszok,
stltek).
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FORRALAS

Ez a funkcid felforralja a vizet, majd alacsonyabb energiasziikséglettel
forrasban tarja.

Kordlbelul 2 liter vizet (lehetdleg szobahémérsékleten) kell tenni a talcaba.
Mindemellett ajanlott odafigyelni a forrasban levd vizre, és rendszeresen
pétolni az elforrt mennyiséget.

Ha az edények nagyok, és tobb mint 2 liter vizet haszndl, javasoljuk, hogy
fedelet hasznalva optimalizalja a forralasi id6t.

JELZOFENYEK

(N
I | MARADEKHO

Haakijelz6n a “H" jelzés lathato, aféz6zona mégforrd. A jelzés akkor is kigyullad,
ha a f6z6z6nat nem kapcsoltak be, de a szomszédos zéndk hasznalata miatt
felmelegedett, vagy forrd edényt helyeztek ra.

Amint a zéna leh(il, a “H” jelzés kialszik.

FOZESI TABLAZAT

Y HELYTELENUL ELHELYEZETT VAGY HIANYZO EDENY

Ez az ikon akkor jelenik meg, ha a f6z6edény nem hasznélhaté indukciés
féz6lapon, ha az edényt nem megfeleléen helyeztiik el a kivalasztott
f6z6zénan, vagy ha az edény a kivélasztott f6z6z6nanak nem megfeleld
méretl. Ha a f6z6zdéna kivalasztasat koveté 30 masodpercen belll nem
észlel edényt a f6z6lap, a zona kikapcsol.

Az ételkészitési tablazat példat nyujt az egyes teljesitményszintek ételkészitési tipusaira. Az egyes teljesitményszintek tényleges leadott teljesitménye az

ételkészitési zona méretétdl fligg.

TELJESITMENYSZINT AMOVELET JELLEGE .. HASZNALOISZINT
(az ételkészitési tapasztalatok és szokasok jelzése)
Maximalis P Gyors melegités/Booster Idedlis gyors forralashoz (viz) vagy mas f6z6levek gyors felfézéséhez
teljesitmény ’
= o . Idedlis piritashoz, stités megkezdéséhez, mélyhtitott termékek stitéséhez és folyadékok
= Sités — forralas felforralasah
= 14—18 gyors felforralaséhoz.
= Piritas - vajcgr;iﬁ:;(eglsas —forralds, |} 444is vajon pérolashoz, folyamatos forralashoz, fézéshez és grillezéshez.
= Piritas, f6zés, parolas, vajon parolas, | Idedlis vajon péroldshoz, folyamatos gydngydztetéshez, fézéshez, grillezéshez és
= 10— 14 grillezés tartozékok elémelegitéséhez.
= F6zés, pérolas, vajon parolas, R P s . o
= grillezés, krémesre f6zés Idedlis parolashoz, folyamatos gyongyoztetéshez, f6zéshez és (lassu) grillezéshez.
= Ideélis hosszabb fézésekhez (rizs, martasok, stiltek, hal) kisérd folyadékokkal (pl. viz, bor,
= - F6zés, gyongydztetés, huslé, te)), és tészta elkeveréséhez.
= sUrités, krémesre fézés Idedlis hosszan tarté fézéshez (1 liter mennyiség alatt: rizs, szoszok, siiltek, halak)
= folyadékokkal (pl. vizzel, borral, huslével, tejjel).
- Olvasztés, kiolvasztas Idealls vaj !agyltasahoz, csokoladé ovatos olvasztasahoz, kis mennyiségli termékek
- 1-4 kiolvasztasahoz.
z Melegen tartas, rizottd Idedlis az éppen elkésziilt kis mennyiségli ételek melegen tartasdhoz, télaléedények
B krémesre f6zése melegen tartasdhoz, rizotté elkeveréséhez.
Nulla OFF B A fozélap készenléti allapotban vagy kikapcsolva (a fézés utan maradékhé még
teljesitmény el6fordulhat; ezt a “H” felirat jelzi).

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Fontos:

« A tisztitas el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a f6z6z6nak kikapcsolt
allapotban vannak, a maradékho jelzéfénye (“H") pedig nem vilagit
akijelzén.

«  Nehasznéljon dorzsszivacsot vagy surolépérnat, mert ezek megkarcolhatjak
az Uvegfeliiletet.

+ Minden hasznalat utén (lehdlt allapotban) tisztitsa meg a féz6lapot,
eltavolitva réla az ételmaradékok okozta lerakddasokat és foltokat.

« Egynemkelléképpen tiszta felllet csokkenthetia kezel6fellilet gombjainak
érzékenységét.

A cukor, valamint a magas cukortartalmu ételek kérosithatjak a fé6zélapot,
igy azokat haladéktalanul el kell tavolitani.

«  Aso6,acukor és a homok megkarcolhatja az tivegfeliletet.

« Haszndljon puha kendét, nedvszivd papirtorlét vagy specidlisan a
féz6lapok tisztitdsara szolgalé tisztitdeszkozt (tartsa be a gyartd utasitasait).
Ha folyadék froccsen a f6z6zdnakra, az edények elmozdulhatnak vagy
remeghetnek.

«  Atisztitast kdvetéen alaposan szaritsa meg a feliiletet.
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A PROBLEMAK MEGOLDASA

Vdsdrloi kézikonyv

+  Ellenérizze, hogy nem voltak-e dramkimaradésok.

+ Ha a haszndlat utdn nem sikerll kikapcsolnia a féz6lapot, akkor

csatlakoztassa le a késziiléket az elektromos halézatrol.
- Haafézélap bekapcsolasakor a kijelzén alfanumerikus kédok jelennek
meg, kdvesse az alabbi tablazat utasitasait.

Vegye figyelembe: A viz- és az edényekbdl szarmazoé folyadékcseppek,

vezérlépanel zarolasat.

illetve a vezérlégombokhoz éré targyak véletlenil be- vagy kikapcsolhatjak a

MEGJELENO KOD

LEIRAS

ELKEPZELHETO OKOK

MEGOLDAS

A készllék észlelte az edényt, de nem
kompatibilis a kért mUivelettel.

Az edény nincs megfeleléen pozicionalva
a fé6z6zénan, vagy nem kompatibilis egy

Nyomja meg kétszer a Be/Ki gombot az
FOET kod eltavolitdsdhoz és a féz6zéna

tul magas.

FOE1 vagy tobb f6z6zénaval. mUikodésének  visszadllitdsdhoz.  Ezutén
haszndlja az edényt egy masik f6z6z6nan,
vagy hasznéljon mésik edényt.

Nem megfeleld tapkabel-csatlakozas. A tapkdbel csatlakozdsa nem  felel [Modositsa a tapkabel csatlakozasat az

FOE7 meg pontosan az “ELEKTROMOS | “ELEKTROMOS  CSATLAKOZTATAS” cim(

CSATLAKOZTATAS" cimUi részben leirtaknak. | részben leirtak szerint.

FOEA Magas hémérséklet esetén kikapcsol a | Tul magas az elektromos alkatrészek belsd | Ezért az ismételt hasznélat el6tt varjon, hogy

kezelblap. hémérséklete. a féz6lap lehljon.

FOE9 A fé6z6zdna kikapcsol, ha a hémérséklet | TUl magas az elektromos alkatrészek belsé | Miel6tt Ujra hasznalnd a fézéfeliletet, varja

hémérséklete.

meg, amig lehil.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Valassza le a fé6z6lapot az aramforrasrol.

Varjon par méasodpercet, majd csatlakoztassa ismét a féz6lapot a hdlézati dramforrashoz.
Ha a probléma tovabbra is fennall, hivja a vevészolgalatot, és adja meg a kijelz6n megjelend hibakéddot.

F7E5, F7E6
dE A féz6lap nem melegszik fel. A DEMO UZEMMOD be van kapcsolva. Kévesse a “DEMO UZEMMOD* fejezet
[ha afézblap kivan | A funkcidk nem kapcsolnak be. utasitasait.
kapcsolval
_ A f6z6lap nem engedi a specidlis funkcio [ A teljesitményszabdlyzd a  f6z6lapon | Lasd "A teljesitmény bedllitdsa” fejezet.
azaz B4 - — — |aktivalasat. beéllitott maximalis értéknek megfeleléen
korldtozza a teljesitményszinteket.
azaz P— § A féz6lap automatikusan minimum |A  teljesitményszabalyz6 a  féz6lapon | Lasd "A teljesitmény bedllitasa" fejezet.
[Ateljesitményszint teljesitményszintet allit be, ezzel biztositva, | bedllitott maximalis értéknek megfeleléen
a kivdnt szintnél hogy a f6z6zénat hasznalni lehessen. korldtozza a teljesitményszinteket.
alacsonyabb]

MUKODESI ZAJOK

Az indukcios féz6lapok futylilé vagy recsegé hangokat adnak ki a normal
mUikodés soran. Ezek a zajok valdjaban a fé6z6edényektdl erednek, és azok

aljanak kiképzése okozza Oket (ha példaul az edény alja tobbrétegd, vagy

szabdlytalan alaku).

Ezek a zajok valtozoak lehetnek, és azedények aljanak kiképzése vagy a benniik
lev6 étel mennyisége szerint valtoznak, tehdt semmiféle hibara nem utalnak.
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VEVOSZOLGALAT

MIELOTT A VEVOSZOLGALATOT HIVNA:

1. Ellenérizze, hogy a probléma megoldhaté-e a HIBAELHARITAS részben
ismertetett javaslatok segitségével.

2. Kapcsolja ki, majd kapcsolja be uUjra a késziiléket, hogy lassa, fennall-e
még a hiba.

HA A FENTI LEPESEK ELVEGZESE UTAN A HIBA TOVABBRA IS FENNALL,
LEPJEN KAPCSOLATBA A HELYI VEVOSZOLGALATTAL.

Ha a vevészolgalathoz fordul, minden esetben meg kell adnia a kovetkezé
adatokat:

+ ahibarovid leirasat;

+ asltd pontos modelljét és tipusat;

«  sorozatszam (az SN szd utani szam a késziilék alatt talalhaté adattablan). A
sorozatszamot a dokumentacid is megadja;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

F
=9
Ok
33
8:{
Q.E

=

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« ateljes cimét;
- atelefonszamat.

Ha barmilyen javitasra van sziikség, kérjik, hogy a hivatalos vevészolgalathoz
forduljon (annak biztositasa érdekében, hogy eredeti alkatrészeket
hasznéljanak, és a javitdsokat megfeleléen végezzék el).

Sullyesztett beépités esetén hivja a vevészolgalatot, és igényeljen egy szamu,
beépitéshez sziikséges csavarkészletet (ha nincs jelen)!

Ha a késztiléket nem beépitett siit6 folé szerelik, a C00628720 (60 és 65 cm-es
féz6lap esetén) vagy C00628721 (77 cm-es féz6lap esetén) elvalasztokészlet
beszerzéséhez hivja a vevészolgélatot.

Ha nem kivanja megvasérolni az elvalasztokészletet, hasznédlion maés
elvdlasztéelemet, melyet az utasitasok szerint kell beszerelni.

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio és a termékkel kapcsolatos tovabbi informaciék elérheték:

«  Akészuléken lévé QR-kdéd hasznalataval;
«  Adocs.whirlpool.eu/docs weboldalon;

- Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevdészolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben). Ha kapcsolatba [ép a
vevOszolgalatunkkal, adja meg a termék azonosito tablajan feltlintetett kddokat.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Licenc alapjan késziilt.
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